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Hírek

KEDVES OLVASÓK!

Legkedvesebb magyar nép-
dalaim egy-egy természeti kép-
pel kezdődnek. Talán nem véletlen. 
Kerekedik egy fekete felhő, kicsi madár, 
jaj, de magasan szállsz… Valahogy az 
éneklőnek aztán mindig a saját lelke jut 
eszébe a teremtett világról. Hogy azért 
ragadja-e meg a szomorú embert a fe-
kete felhő látványa, mert bánatában 
mindent sötéten lát, vagy épp fordítva 
van: a borongós idő teszi a rosszkedvet, 
azt én nem tudom. Ám az bizonyos, 
hogy létezik egymásra hangolódás az 
ember és a természet között még ma is, 
bármennyire is igyekszünk azt gondol-
ni, hogy függetleníteni tudjuk magun-
kat az időjárástól és a környezeti beha-
tásoktól.

Olyan népdalt nem ismerek, ami arról 
panaszkodna, hogy ej, idén még szep-
temberben is mennyire melege van a 
szegény embernek. Pedig ha ma köl-
tenénk régi stílusú népdalt, bizonyára 
ezzel kezdenénk. A szeptemberi lap-
szám nyomdába adásának idejére még 
bőven harminc fok feletti hőmérsék-
leteket ígérnek. Arra készültem, hogy 
ilyenkor már a nyarat búcsúztatjuk, és 
az őszi szelek segítenek ráhangolódni 
a munkás szeptemberre, de ősznek se 
híre, se hamva, hacsak a szomjas fák 
száradó levelei nem emlékeztetnek rá 
halványan.

Pedig idén biztosan eseménydús 
őszünk lesz. Ha másért nem, mert ok-
tóberben megalakul az új városi és 
nemzetiségi önkormányzat, de tervek 
is vannak bőven. Az újság hasábjain 
mindenesetre visszatekintünk a hagyo-
mányosan nyárinak nevezett hónapok 
eseményeire: a Hallo! Werischwarra, 
a gyerektáborokra és a Vörösvári Na-
pokra. Megtalálják az aktuális híreket, 
információkat és a következő időszak-
ra szóló programajánlatokat is. Az élet 
megy tovább, ahogy szokott. Legfeljebb 
készüljenek úgy, hogy a szüreti felvo-
nulásra idén hátha elég lesz egy-kettő-
vel kevesebb alsószoknya. 

Sólyom Ágnes
felelős szerkesztő

Befejeződtek a járdaépítések

A végéhez ért a járdaépítési projekt a városban. A beruházáscsomag öt helyszínt 
tartalmazott. Az utolsó helyszínen, a Vágóhíd közben augusztus első hetében in-
dult a munka. Itt a vízelvezetést építették ki, ami azért volt indokolt, mivel koráb-
ban a nagy esőzések alkalmával állandóan lemosódott az utca eleje. A munkálatok 
a hónap végére fejeződtek be.

Ezzel lezárult az a több helyszínen zajló járdaépítési beruházás, mely május köze-
pén kezdődött, és amelynek során megvalósult a Kápolna utcáról a Szabadságliget 
vasúti megállóhoz vezető gyalogút, a Tavasz utca Csokonai és Kisfaludy utca kö-
zötti járdaszakasza, az Aulich utcai járda, a Báthory utca Csobánkai utca és József 
Attila utca közötti szakaszának megépítése, valamint a Vágóhíd köz vízelvezeté-
sének kiépítése. A beruházások összértéke bruttó 78 000 000 Ft volt, melyet az 
önkormányzat a 2024 évi költségvetése biztosított.

Támogatás bölcsis gyerekek szülei 
számára

A bölcsődei ellátásra jogosult gyermeket nevelő szülők számára a munkaerőpiaci 
visszatérés támogatása érdekében a Magyar Államkincstár az Európai Unió finan-
szírozásával vissza nem térítendő támogatást nyújt.

Karbantartás miatt változik a 
MÁV-menetrend

A MÁV-START Zrt. tájékoztatása alapján karbantartási munkák miatt szeptem-
berben változásokra számíthatnak az utasok a menetrendben. 2024. szeptember 
22/23-án és 29/30-án Rákosrendező állomáson végzett felsővezeték-karbantartási 
munkák miatt a 2. sz. Budapest–Esztergom vasútvonalon a 2010, 2030 és 2181 sz. 
vonatok módosított menetrend szerint közlekednek, Budapest-Nyugati és Angyal-
föld, illetve Angyalföld és Budapest-Nyugati között vonatpótló autóbuszok szállít-
ják az utasokat.

A hirdetményen nem szereplő vonatok menetrendje a vágányzár ideje 
alatt nem változik.

Az összes szükséges informá-
ciót és a jelentkezést pedig a 
pályázat kiírási felületén: 

A pályázat további 
részleteit a város web-

oldalán találják: 
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Egyeztettek az M100-as és az 
M10-es gyorsforgalmi utakról

Augusztus végén Menczer Tamás, Vitályos Eszter, Erős Gábor 
és Tessely Zoltán képviselők Lázár János építési és közlekedé-
si miniszterrel tárgyaltak az M100-as gyorsforgalmi autóút 
Bicske-M1 autópálya és Esztergom közötti szakasza és az 
M10-es gyorsforgalmi út megépítésével kapcsolatban. Erről 
a térség országgyűlési képviselőjének sajtóosztálya számolt 
be szerkesztőségünknek. Mint megtudtuk, Lázár János mi-
niszter ígéretet tett arra, hogy az M100-as autóút kivitelezé-
sére még az idén feltételes közbeszerzési eljárást írnak ki. A 
szakasz egyébként már építési engedéllyel rendelkezik. Ezzel 
párhuzamosan pedig megkezdik a 10-es számú főutat teher-
mentesítő elkerülő út, az M10-es gyorsforgalmi út (Budapest–
Kesztölc közötti szakaszon a 2×2 sávos autóút) tervezését is.

Hírek

Közterek, közkertek, sportpályák 
használati rendjének változása
Az elmúlt évek során városunk közkertjei, közparkjai 
bővültek, megépült a Nagy-tó körüli futópálya, majd 
átadták a Pumptrack pályát, később ennek szomszéd-
ságában a Görpark épült fel.  A város területén található 
játszóterek korszerűsítése 2024 áprilisával befejeződött, 
ennek során új gumiburkolatokat kaptak és új játszóesz-
közökkel is bővültek tereink. Megemlítendő, hogy az el-
múlt években bizonyos közterületeknél funkcióváltozás 
történt, ilyen például a vasútállomások környezete, ahol 
a zöldfelületet felváltották a parkolók.

Mindezek következtében szükségessé vált a közterek, 
közkertek és sportpályák használati rendjéről szóló 
28/2011. (XI. 04.) önkormányzati rendelet aktualizálása. A 
képviselő-testület 2024. augusztus 1-i hatállyal elfogad-
ta a rendelet módosítását, amely többek között kitér a 
játszóterekre bevihető tárgyakra, az ott elhelyezett, ott-
hagyott magántulajdonú játszóeszközökre, illetve azok 
sorsára, továbbá tiltja a burkolatok és egyéb pályafelü-
letek rongálását, azok festését, ragasztását. A szabályok 
ellenőrzése érdekében új térfigyelő kamerákat telepít 
az önkormányzat a játszóterek, sportpályák területén, 
illetve a Pumptrack pályánál és Görparknál. 

Fontos kiemelni, hogy a játszótereket és sportpályákat 
mindenki továbbra is a saját, illetve a szülő vagy szülői 
felügyeleti jogot gyakorló felnőtt felelősségére használ-
hatja. A biztonságos és szabályos eszközhasználat ér-
dekében arra kérjük a lakosságot, legyenek tekintettel 
az eszközök rendeltetésszerű használatára, a feltünte-
tett korosztályra (ez utóbbi információt az újonnan tele-
pített eszközökre felragasztotta a kivitelező). 

A Magyar Gyermekmentő Alapítvány a Kulturális és In-
novációs Minisztérium támogatásával játszótéri baleset-
megelőzési és elsősegélynyújtó információs plakátot 
készített, melyek játszótereink kerítésére is kikerültek. 
Az információs táblákon lévő QR-kód segítségével egy 
ingyenes elsősegélynyújtó applikáció tölthető le, mely 
további információkkal és videókkal segíti a használóját.

Kérjük, hogy a balesetmegelőzés érdekében szíves-
kedjenek tanulmányozni és betartani a kihelyezett 
házirendben foglaltakat, a megfelelő segítségnyújtás 
érdekében pedig figyelemmel kísérni az információs 
felületeket. 

Együttműködésüket köszönjük!

Gergelyné Csurilla Erika
jegyző

 Elégedettségi felmérést 
végeztet a DMRV
Felhasználói elégedettségi felmérést végeztet a DMRV Zrt. Pi-
lisvörösváron. A lakossági kérdőíves megkérdezéseket 2024. 
szeptember 1. és október 31. között végzi el a piackutató cég, 
a M.Á.S.T. Piac- és Közvéleménykutató Társaság. A szakkép-
zett kérdezőbiztosok megbízólevéllel és igazolvánnyal ren-
delkeznek, a hatályos adatvédelmi szabályok betartásával, a 
DMRV Zrt.-től kapott címlista alapján végzik munkájukat. 
Az adatfelvételre a válaszadásra felkért személyek otthoná-
ban kerül sor.

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
(MEKH) a vízközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. 
törvény 5. § (2) bekezdésben foglalt felhatalmazása alap-
ján államigazgatási határozatban (FEF Határozat) írta elő 
a felhasználói elégedettség kétévente, független közvéle-
mény-kutató szervezet által végzett felmérését. A kutatással 
kapcsolatos további kérdéseik esetén a következő elérhetősé-
geken lehet érdeklődni:

M.Á.S.T. Kft. – dr. Ács Ferenc ügyvezető 
+36 30 9608-507 
mast@mast.hu

DMRV Zrt. – Szandai Norbert ügyfélkapcsolati csoportvezető 
+36 20 6659-016 
szandain@dmrvzrt.hu



Vörösvári Újság   2024. szeptember 5

Citylight reklámfelületek bérelhetőek a buszmegállókban

A regisztrációhoz a Polgármes-
teri Hivatal Műszaki Osztálya 
személyes segítséget tud bizto-
sítani a szerdai ügyfélfogadási 
napokon: 2024. 09. 18., 09. 25., 
10. 02., 10. 09-én 8.30–11.00 
óráig és 13.00–16.00 óráig.

A szükséges személyes okmányo-
kat, illetve a regisztráló nevére 
szóló aktuális villanyszámla 
mindkét oldalát kérjük, hozzák 
magukkal.

A regisztráció akkor válik vég-
legessé, ha a jelentkezést visz-
szaigazoló e-mailben található 
linkkel jelentkezési szándékát 
megerősíti!

A LED-égők átadásának idő-
pontja előreláthatólag 2025 eleje, 
helyszín e a Művészetek Háza.

Az idősebbek számára különösen 
fontos lehet a programban való 
részvétel, hiszen jelentős költsé-
get takaríthatnak meg az izzók 
cseréjével.

Kérjük, támogassák azon hoz-
zátartozóikat, ismerőseiket, 
akiknek nehézséget okoz az 
online regisztráció, vagy javasol-
ják nekik a fenti hivatali segítség 
lehetőségét.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A nagy érdeklődésre való tekintettel Pilisvörösvár Polgármesteri Hivatala 
és a CYEB jóvoltából a LED-csereprogram ismét elérhető településünk 
lakosai számára. Kizárólag az regisztrálhat, aki az előző ütemben nem 
regisztrált. 

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen 
izzókhoz, csökkentse a villanyszám- 
láját és tegyen azért, hogy kevésbé 
terhelje a környezetet! 
A LED fényforrások használata jelentős 
csökkenést jelent a villanyszámlában, és 
akár 10 éves élettartamának köszönhető- 
en használója sokkal kevesebb hulladékot 
termel, mint az, aki hagyományos izzóval vi- 
lágít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 
db izzó található, mely a teljes villanykölt- 
ség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon 
- https://ledcsere.hu/ - található kalku- 
látorunk segítségével néhány kattintással 
kiszámolható, éves szinten milyen megta- 
karítást eredményez, ha korszerű izzókkal 
világítunk otthonunkban. 

Hogyan lehet csatlakozni a prog- 
ramhoz? 
A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re 
kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. 
Néhány adat kitöltését, illetve dokumen- 
tum feltöltését követően a rendszer az 

éves áramfogyasztás, valamint az ottho- 
nában található izzók száma és használa- 
ti ideje alapján kiszámolja, hogy az adott 
háztartás hány ingyenes LED-re jogosult. 

FONTOS! 
A regisztráció utolsó oldalán átvételi 
helyként Pilisvörösvárt jelölje be! 

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai elle- 
nőrzik, így ez igénybe vehet néhány munka- 
napot. Az átvétel időpontjával kapcsolat- 
ban pedig a regisztrációt követő hetekben 
kapnak e-mailt a jelentkezők. A regisztrá- 
ció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést 
visszaigazoló e-mailben található linkkel 
jelentkezési szándékát megerősíti. 
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ÚJRA INGYENES 

lakossági LED-csereprogram azoknak, akik 
AZ ELŐZŐ AKCIÓRÓL LEMARADTAK 

 
A programba 

2024. 09. 16-tóól 
2024. 10. 15-ig 
lehet regisztrálni. 

www.ledcsere.hu 

Pilisvörösvár területén kilenc, teljesen új, igényesen kialakított buszmegállóban 
bérelhetnek citylight reklámfelületet azok a cégek, vállalatok, melyek a pilisi tele-
pülések lakóit szeretnék elérni üzeneteikkel, hirdetéseikkel. A hirdetési felületek 
hatékonyan szolgálják azon cégek üzleti érdekeit, melyek a régióban élőknek kínál-
nak terméket vagy szolgáltatást, hiszen a 10-es út pilisvörösvári szakaszán naponta 
mintegy 20-22 ezer jármű és megközelítőleg nyolcvan, menetrend szerinti buszjárat 
halad el.

A felületet minimum egy hónapra lehet bérelni, a vitrinekben pedig 118,5×175 cm mé-
retű, papíralapú hirdetés helyezhető el, és a plakát a hirdető mindkét oldalán megjele-
nik. Az értékesítéssel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat a Pilisvörösvári Polgár-
mesteri Hivatalban végzik. Érdeklődni a citylight@pilisvorosvar.hu e-mail-címen és 
a 06/26/330-233/155-ös melléken lehet. A megrendeléshez a Pilisvörösvár weboldalán 
található nyomtatványt szükséges kitölteni. A hirdetések ára helyszínenként az elérés 
intenzitása szerint változik (bruttó 152 400-tól 190 400 forint/hó-ig).
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kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. 
Néhány adat kitöltését, illetve dokumen- 
tum feltöltését követően a rendszer az 

éves áramfogyasztás, valamint az ottho- 
nában található izzók száma és használa- 
ti ideje alapján kiszámolja, hogy az adott 
háztartás hány ingyenes LED-re jogosult. 

FONTOS! 
A regisztráció utolsó oldalán átvételi 
helyként Pilisvörösvárt jelölje be! 

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai elle- 
nőrzik, így ez igénybe vehet néhány munka- 
napot. Az átvétel időpontjával kapcsolat- 
ban pedig a regisztrációt követő hetekben 
kapnak e-mailt a jelentkezők. A regisztrá- 
ció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést 
visszaigazoló e-mailben található linkkel 
jelentkezési szándékát megerősíti. 
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Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen 
izzókhoz, csökkentse a villanyszám- 
láját és tegyen azért, hogy kevésbé 
terhelje a környezetet! 
A LED fényforrások használata jelentős 
csökkenést jelent a villanyszámlában, és 
akár 10 éves élettartamának köszönhető- 
en használója sokkal kevesebb hulladékot 
termel, mint az, aki hagyományos izzóval vi- 
lágít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 
db izzó található, mely a teljes villanykölt- 
ség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon 
- https://ledcsere.hu/ - található kalku- 
látorunk segítségével néhány kattintással 
kiszámolható, éves szinten milyen megta- 
karítást eredményez, ha korszerű izzókkal 
világítunk otthonunkban. 

Hogyan lehet csatlakozni a prog- 
ramhoz? 
A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re 
kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. 
Néhány adat kitöltését, illetve dokumen- 
tum feltöltését követően a rendszer az 

éves áramfogyasztás, valamint az ottho- 
nában található izzók száma és használa- 
ti ideje alapján kiszámolja, hogy az adott 
háztartás hány ingyenes LED-re jogosult. 

FONTOS! 
A regisztráció utolsó oldalán átvételi 
helyként Pilisvörösvárt jelölje be! 

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai elle- 
nőrzik, így ez igénybe vehet néhány munka- 
napot. Az átvétel időpontjával kapcsolat- 
ban pedig a regisztrációt követő hetekben 
kapnak e-mailt a jelentkezők. A regisztrá- 
ció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést 
visszaigazoló e-mailben található linkkel 
jelentkezési szándékát megerősíti. 

 
 
 
 
 
 

 
R 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
ÚJRA INGYENES 

lakossági LED-csereprogram azoknak, akik 
AZ ELŐZŐ AKCIÓRÓL LEMARADTAK 

 
A programba 

2024. 09. 16-tóól 
2024. 10. 15-ig 
lehet regisztrálni. 

www.ledcsere.hu 



• Szeptember van, hamarosan lejár a jelen-
legi önkormányzat mandátuma. Tapasztalt 
átrendeződést vagy egyéb változást a nyár 
során?
A választást követően sem állt meg a hivatali 
munka, folyamatosan zajlanak a beruházások, 
haladnak a projektek. A hivatali életben a nyár fo-
lyamán csupán néhány napig, július 22-től július 
26-ig, illetve augusztus 21-től augusztus 23-ig volt 
szünet, hogy a kollégák is pihenjenek, feltöltőd-
jenek egy kicsit. A képviselő-testület szeptember 
6-án megtartotta a ciklus utolsó ülését. Ezt köve-
tően megkezdődött az alakuló ülésre való felké-
szülés. 

• Kitűzték már az alakuló ülés időpontját?
A 2024. évi helyi választás különbözött a rend-
szerváltás utáni valamennyi eddigi önkormány-
zati választástól, mivel egy időben tartották az 
európai parlamenti választással. Az Alaptörvény 
és a hozzá kapcsolódó, a Magyarország helyi ön-
kormányzatairól szóló törvény módosítása értel-
mében a hivatalban lévő polgármesterek megbí-
zatása főszabályként 2024. október 1-jéig tart. A 
jogszabály értelmében a képviselő-testületnek az 
alakuló ülését október 1. és október 15. között kell megtartani. 
Tekintettel arra, hogy rendes képviselő-testületi ülések pénteki 
napon vannak, így az alakuló ülés október 11-én lesz.

• Tavasszal úgy döntött, hogy a közelgő választásokra 
való tekintettel őszre halasztja az éves közmeghallgatást. 
Van már terve ennek az időpontjára?
A június 9-i önkormányzati választásokra, valamint az április 
20-án kezdődő kampányidőszakra tekintettel gondoltam úgy, 
hogy célszerűbb lenne, ha a közmeghallgatásra a munkatervtől 
eltérően az őszi időszakban kerülne sor. A munkatervben elő-
re tervezett képviselő-testületi ülések időpontjait is figyelembe 
véve a közmeghallgatást november 27-ére tervezem összehívni.

• Mozgalmas nyár van mögöttünk. Megünnepeltük a bú-
csút, az államalapítást és az új kenyeret, lezajlott az év 
legnagyobb rendezvénysorozata, a Vörösvári Napok. Ho-
gyan értékeli, jól sikerült?
Sikeresen, telt házzal zajlottak a Vörösvári Napok. Köszönetem 
szeretném kifejezni mindenkinek, aki akár anyagilag, akár 
munkájával hozzájárult annak szervezéséhez és lebonyolításá-
hoz. Az elmúlt évekhez hasonlóan az idei évben is nagy volt a 
látogatottsága a rendezvénysorozatnak. Az ötnapos színvonalas 
esemény gazdag programkínálattal, ismert sztárfellépőkkel, 
hatalmas bulikkal, rockkoncertekkel, gyermekrendezvények-
kel, nemzetiségi programokkal várta az idelátogató kikapcso-
lódni vágyókat. A színes programok kavalkádjában minden kor-
osztály megtalálhatta a kedvére való izgalmas élményt. 

Nyári események és őszi tervek

• Mire voltak a legtöbben kíváncsiak? Tudjuk-e, hogy 
mennyi volt a helyi, illetve a más településekről érkezett 
látogató? 
A Vörösvári Napok programjai 3800 főt vonzottak. A legnép-
szerűbb, leglátogatottabb események a péntek esti VALMAR-, 
illetve a szombati V-Tech- és Caramel-koncertek voltak. Közel 
ugyanennyien mulattak a vasárnapi Svábbálon, de szép szám-
mal látogatták az új stílusú rockkoncerteket is. A biztonságos 
szórakozást is szem előtt tartva, hogy minél több vörösvári la-
kos vehessen részt a rendezvényeken, 400 jegyet értékesítet-
tünk más településről érkezőknek. A helyi lakosok ingyenesen 
látogathatták a programokat.

• Vannak esetleg olyan tapasztalatok, amelyek alapján 
változtatni kell valamin a jövőben?
Mindig szükség van az értékelésre és a tapasztalok beépítésére 
a következő évi tervezésbe. Még mindig rengeteg kérdést ka-
punk a beléptetéssel kapcsolatban, ami pedig az elmúlt években 
alapvetően nem változott: a vörösváriaknak a belépés az összes 
programra ingyenes. A karszalagra a látogatószám kontrollá-
lása miatt van szükség, hogy tudjuk, mennyien tartózkodnak 
a területen. Azért, hogy pénteken és szombaton gyorsabban 
lehessen bejutni a két nagy koncertre, előre át lehetett venni a 
karszalagokat személyesen a Művészetek Házában. Pénteken 
délutánra kiosztottuk az összes karszalagot, amit a terület be-
fogadóképessége megengedett, azonban a koncertekre nem jött 
el mindenki. Nagyon fontos lenne, hogy csak azok vegyék át a 
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Nyári események és őszi tervek belépőjüket, akik ott szeretnének 
lenni az eseményen. A színes, sok-
féle stílust felölelő programkínálattal biztosítjuk, hogy 
mindenki találjon kedvére való eseményt. 

• A nyár folyamán több testvértelepülésünkre is el-
látogatott, többek között Borszéken járt. Milyen ta-
pasztalatokat szerzett? 
Pilisvörösvár Város Önkormányzatának képviselő-testü-
lete még 1998-ban döntött arról, hogy a romániai Borszék 
polgármesteri hivatalának ajándékozza a tűzoltó-egye-
sület használatában lévő Magirus-Deutz gépjárműfecs-
kendőt, továbbá egy árvízi mentőszert. Az átadásra ünne-
pélyes keretek között került sor, melyen a pilisvörösvári 
városvezetők is részt vettek. A tűzoltóeszközök ajándéko-
zása egy folyamatos kapcsolat kezdete lett, melynek kö-
szönhetően 2009 augusztusában testvérvárosi kapcsolat 
jött létre a két település között.  

Mint minden testvértelepülésünkkel, Borszékkel is na-
gyon jó viszonyt ápolunk. Az idei látogatásra a Borszéki 
Napok jegyében került sor, ahol a részt vevő testvérvárosi 
polgármesterekkel és képviselőkkel folytattunk hasznos 
eszmecserét az önkormányzatiság jelenlegi kihívásairól, 
eredményeinkről és terveinkről. 

Itt ismerkedtem meg egyébként 2023 augusztusában a 
kárpátaljai Badaló polgármesterével. Tavaly késő ősszel lá-
togatást tettünk a településen a Budapesti Helyőrség Szo-
ciális Alapítvány képviselőivel, valamint a Pilisvörösvári 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület két tagjával, és átadtuk a köz-
ség lakossága számára gyűjtött adományokat. Szeretném, 
ha a településeink közötti kulturális, patronáló kapcsolat 
még szorosabbá válna a jövőben.

• Mit gondol, milyen jelentőséggel bírnak a testvér-
városi kapcsolatok a város életében?
Akárcsak az emberi kapcsolatokban, úgy a testvértelepü-
lési kapcsolatokban is nagyon fontos, hogy mennyire tö-
rődünk egymással, mennyire vagyunk segítőkészek. Ha 
a dolog kimerül egy alkalmankénti felületes látogatásban, 
az nemhogy testvéri, de még rokoni kapcsolatnak is csak 
nagy jóindulattal nevezhető.

Egy testvértelepülési kapcsolatban az érintett városoknak, 
községeknek már-már kötelességük támogatni egymást 
mind kulturálisan, mind erkölcsileg, és ha lehetőség van 
rá, akkor anyagilag is. Ezen felül mindenképpen érdemes 
és fontos tanulni egymástól, tapasztalatokat szerezni és 
cserélni, illetve azokat megosztani a másikkal. 

Pilisvörösvárnak négy testvértelepülése is van, Gerstetten, 
Gröbenzell, Wehrheim és Borszék. Elmondhatom, hogy 
minden településsel nagyon aktív a partneri viszony. Kap-
csolataink legfontosabb mozgatórugója a nemzetiségi ha-
gyományok ápolása, erősítése, melyet rendszeres tapaszta-
latcserékkel, a települések hagyományőrző egyesületeinek 
(zenekarok és tánccsoportok) bevonásával kívánunk előse-
gíteni. Évi rendszerességgel meglátogatjuk egymást, részt 
veszünk egymás kulturális eseményein. Most szeptember-
ben például a szüreti hétvége alkalmával látjuk vendégül 
Gerstetten, Borszék és Badaló települések delegációit. 

Sólyom Ágnes

A bányásznap alkalmából ünnepséget tartott augusztus 23-án 
délután Pilisvörösvár Város Önkormányzata és a Bányász Szak-
szervezeti Szövetség Pilisi Nyugdíjas Alapszervezete. Az esemény 
az Ady Endre utcában, a Lipót-akna emléktáblájának koszorú-
zásával kezdődött, majd a Bányász emlékparkban folytatódott a 
polgármester ünnepi beszédével, a Nosztalgia dalkör műsorával 
és koszorúzással. 

Először Fetter Ádám köszöntötte a résztvevőket, köztük Radosai 
Mariannt, a Pilisi Bányász Szakszervezet elnökét, Bánhidi Józse-
fet, a Dorogi Bányász Szakszervezeti Szövetség elnökét, Zelenai 
István nyugalmazott bányamérnököt, városunk díszpolgárát, 
Mráz László bányamérnököt, valamint a megjelent szakszerveze-
ti tagokat, nyugdíjas bányászokat és az eseményen közreműkö-
dőket. A polgármester beszédében kiemelte: „Városunk jelentős 
bányászmúltra tekint vissza. Mi tiszteljük, és fontos számunkra 
a hagyományok ápolása. Azt gondolom, hogy Pilisvörösvár sok-
színűsége és gazdagsága az egykori bányászatnak is köszönhető. 
Ahol jó minőségű és elegendő mennyiségű nyersanyag van, ott 
megjelenik a bányászat, megerősödik a lakosság, és fellendül a 
gazdaság. Ez a fellendülés önöknek, bányászoknak köszönhető!” 

Az esemény végén a polgármester arra kérte a résztvevőket, hogy 
egyperces néma csenddel emlékezzenek a közelmúltban elhunyt 
Glevitzky Istvánra, az Országos Magyar Bányászati és Kohászati 
Egyesület Dorogi Helyi Szervezetének korábbi elnökére. A meg-
emlékezést a Jubiláló Bányász Szakszervezeti tagok köszöntése és 
fogadása követte a Napos Oldal Szociális Központban.

pilisvorosvar.hu

Pilisvörösvár életében sokáig meghatározó szerepet játszott 
a bányászat. Az egykori vörösvári szénbányákban sok hely-
béli nehéz, veszélyes munkával termelte ki az aknákból a 
kőszenet. A bányászat 1903-tól adott munkát az itt élőknek 
egészen 1941-ig. Az első világháborúban a termelés jelen-
tősen megnövekedett városunkban, azonban ez nem jelen-
tette az itt dolgozók életszínvonalának emelkedését. A bá-
nyászok emiatt 1928. november 23-án sztrájkba léptek. Erre 
az eseményre emlékezve, a sztrájk 50. évfordulóján készült 
1978-ban a bányász emlékmű. Az alkotás – mely Bajnok Béla 
munkája – a Bányász emlékparkban kapott helyet a később 
itt elhelyezett bányászcsille emlékművel együtt. 2022-ben 
új emlékművet is avattak a bányásznapi ünnepségen a Lipót 
I. és II. nevű ikeraknák mélyítésének 120. évfordulója alkal-
mából. Az alkotáson annak a 129 bányásznak a neve szere-
pel, akik munka közben vesztették életüket Pilisvörösváron. 
A harmadik szoborral vált teljessé a Bányász emlékpark, 
hiszen ez utóbbi mű révén méltóképpen emlékezhetünk a 
bányászmártírokra is.
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A bányászat gazdagabbá tett

A PilisTV felvétele  
az eseményről: További fotók:
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Fénnyel glóriát fotózni
Pilisvörösvárért emlékérmet kapott Rásonyi Győzőné, született Pellényi Mária fényképész 

a rendszerváltáskor és az azt követő időszakban vállalt önzetlen és hasznos, értékőrző 
munkássága elismeréseként. Sajnos egészségi állapota miatt Marika néni nem lehetett 

jelen a díjátadón, mostani cikkünkkel azonban felidézzük életének főbb állomásait.

Pellényi Mária 1944. április 29-én született Pilisvörösváron. Édes-
apja Pellényi (Peller) Márton, édesanyja Sallai Margit. A budapes-
ti Práter utcai Fényképész Szakiskolában szerzett oklevelet, majd 
a Jurányi utcai Dolgozók Esti Gimnáziumában érettségizett. 
1967-ben ment férjhez Rásonyi Győző mérnökhöz, két gyerme-
kük született: Viktor és Marilu. Unokával és dédunokával is büsz-
kélkedhet.

A fényképezést és az emberekkel való foglalkozást tanulóévei 
alatt Halmai Borbálánál, később Selmeci Józsefnénél szerette 
meg. Ezt követően hat évet töltött a Magyar Távirati Iroda (MTI – 
akkori magyar állami hírügynökség) laboránsaként a Naphegyi 
központban. Később saját műtermet nyitott húgával, Erzsébettel, 
ez lett a „Marika Fotó”. Előbb a Dózsa György utcában, majd a 
Rákóczi közben folytatták tevékenységüket. Marika évtizedeken 
át készített fényképeket útlevélhez, diákigazolványhoz, személyi 
igazolványhoz, jogosítványhoz Pilisvörösvár és környéke lakosa-
inak, lefedve több települést is, mint Perbál, Kesztölc, Leányfalu, 
Tinnye, Piliscsaba, Pilisszentiván, Solymár, Üröm, Pilisborosjenő, 
Pomáz, Pilisszentkereszt, Óbuda és Máriaremete.

Az itt élők életének legjelesebb eseményein ott volt, így nemcsak 
megrendelőit, de azok kiterjedt családját is jól ismerte. 1963-tól 
2020-ig dolgozott. A szombat mindig az esküvőké volt – nyaranta 
négy-öt is egy napon –, a vasárnap pedig az egyházi eseménye-
ké – elsőáldozás, bérmálás, keresztelő – évről évre, minden héten, 
fáradhatatlanul. Más családi események – például születésnapok 
és temetések – is igényelték a fényképes megörökítést. Emellett 
iskolai tablókat, óvodai ballagásokat, farsangi bálokat fotózott, de 
anyák napi és karácsonyi családi képekért is őt keresték.

A helyi vállalkozóktól gyakran kapott megbízást reklámok, ri-
portfotók elkészítésére is. Mindig külön szeretettel járt például a 
vörösvári szociális otthonba fotózni, ha a bentlakóknak volt szük-
ségük igazolványképre. Az egyházi eseményeken mindig készí-
tett ajándékképeket a tisztelendő uraknak, vagy akik szolgálatot 
teljesítettek az eseményen. A társadalom minden rétegével meg-
ismerkedett, akinek csak fényképre volt szüksége.

Fotózni mindennél jobban szeretett. A fényképezésben három do-
log érdekelte igazán. Nem a technikai részletek, hanem az, hogy 
minden modelljéből a legelőnyösebb oldalát mutassa meg, a leg-
szebb vonásait hozza felszínre – még ha csak egy igazolványkép-
ről volt is szó. Ehhez nemcsak szeme, hanem tehetsége is volt. A 
műterem számára inkább szükségmegoldást jelentett; leginkább 
a természetben szeretett fotózni, különösen a nap lenyugvása 
előtti órában, amikor az ellenfény szinte glóriát rajzolt a model-
lek hajára. Mindig azt mondta, hogy a fényképezéshez – ahogyan 
a szó is sugallja – fény kell!

A második fontos elem számára a pillanat volt. Az analóg fényké-
pezés idején azt, hogy a pillanatot sikerült-e elkapni, csak a film 
előhívása és a fényképek nagyítása után lehetett látni, az ember 
mindvégig izgult, hogy jó volt-e az expozíció. A jól megragadott 
pillanatokat egyfajta isteni csodának tartotta.

Azonban mindenekelőtt az ember érdekelte, az ember, akinek 
olyan képet készíthet, amit érdemes lesz megőriznie. Munkájá-
val többre törekedett, mint egyszerű kétdimenziós lenyomatokat 
készíteni; azt akarta, hogy a fotó mélyebb, tartalmasabb legyen.

Évtizedeken át látta el a Vörösvári Újságot minden jelentős ese-
ményről készült felvételeivel, teljesen térítésmentesen. Nagyon 
jó kapcsolatot ápolt Fogarasy-Fetter Mihállyal, az első vörösvári 
helytörténeti könyv írójával, akivel sokat beszélgettek régi vörös-
vári fényképekről. Miska bácsiról többször készített portréfelvé-
teleket is a kiadványaihoz. Később ugyanolyan jó barátság alakult 
ki Gromon Andrásnéval, Mici nénivel, Vörösvár másik helytörté-
nészével és egyháztörténeti kutatójával. Mici nénivel rendszere-
sen eszmét cseréltek, és nagy szeretettel készített számára egyhá-
zi és világi témájú fotókat, reprodukciókat könyveihez.

Marika a ’80-as évek végén kezdett el érdeklődni a politika iránt. 
Mivel gyakran dolgozott éjszakánként, laborált, filmet hívott elő, 
képeket nagyított vagy retusált, sokat hallgatta a rádiót, ahol éj-
szaka szabadabban beszéltek a műsorokban. 

A rendszerváltás éveiben hatalmas hely- és emberismerete jelen-
tős szellemi tőkét képviselt. Az MDF alapító tagja volt Pilisvörös-
váron. Az akkor még kétfordulós önkormányzati választásokon 
már az első fordulóban bekerült az újonnan alakult önkormány-
zatba. Tiszteletdíj nélkül, teljesen ingyenesen végezte önkor-
mányzati feladatait, és hosszú éjszakákon át dolgozott a népjóléti 
bizottságban is. Az első szabadon választott, pilisvörösvári szü-
letésű országgyűlési képviselőnket, Szauter Rudolfot (MDF) is tá-
mogatta a kampányban.

Számos nagy sikerű rendezvényt, nagygyűlést szerveztek, aho-
vá nemcsak politikusokat, hanem művészeket, írókat és törté-
nészeket is meghívtak. A politika célja akkoriban nemcsak a 
hatalom megszerzése, hanem egy új, demokratikus és szabad 
Magyarország megteremtése volt. Ehhez bátorságra is szükség 
volt, hiszen az orosz megszálló csapatok még mindig jelen voltak 
a lak tanyákban, nemcsak Piliscsabán és Óbudán, hanem az egész 
ország területén.

Igazi lokálpatriótaként mindazt a jót, amit a világban tapasztalt, 
szerette volna Pilisvörösvárra is elhozni. Szívéhez különösen 
közel állt a Bányatelep, amely mindig különleges helyet foglalt 
el az életében. Hatalmas empátiával mindig igyekezett segíteni 
a maga eszközeivel. Sokan fordultak hozzá tanácsért, és mindig 
volt ideje meghallgatni, megbeszélni gondjaikat. Szívesen látta 
vendégül őket egy kávéra, levesre, süteményre, vagy bármire, ami 
éppen volt otthon. Úgy segített, hogy a bajba jutottak méltóságér-
zete soha ne sérüljön.

1989 őszén, amikor még senki sem sejtette, hogy a berlini fal ha-
marosan leomlik, keletnémet fiataloknak nyújtott szállást és se-
gítette őket útjukon Nyugat felé. Az 1989–1990-es romániai for-
radalom idején németországi önkéntesekkel, köztük Josef Daxszal 
együtt adományokat gyűjtött. A SZAKI (ma Napos Oldal) volt a 
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Meghívó nemzetiségi 
közmeghallgatásra

Tisztelettel meghívom Pilisvörösvár Polgárait 
Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata 

képviselő-testületének 
2024. évi közmeghallgatására

2024. szeptember 25-én (szerda) 17 órakor, 
a Polgármesteri Hivatal Tanácstermében (Fő tér 1.)

Közmeghallgatás témája:

• Beszámoló az önkormányzat elmúlt öt évének 
munkájáról

• 2024. IV. negyedévi és a 2025. évi 
programterv egyeztetése

• Közérdekű kérdések, válaszok

Mindenkit szeretettel várunk!
Sax László elnök

Felhívás a szüreti 
felvonulással kapcsolatban
Nagy örömünkre szolgál, hogy a szüreti 
felvonulás városunk egyik legnépsze-
rűbb eseményévé vált, amelyen kicsik és 
nagyok, fiatalok és idősek, egyének, csa-
ládok és különféle közösségek is öröm-
mel vesznek részt. Annak érdekében, hogy a felvonulás 
szép, rendezett és mindenki számára felejthetetlen él-
ményt nyújtó esemény legyen, kérjük a résztvevőket az 
alábbi szabályok betartására:

•  A népviseletbe öltözött óvodai és iskolai csoportok, 
valamint az egyenruhás egyesületek sorai közé ne áll-
jon be felnőtt vagy civil ruhás kívülálló, hogy a menet 
látványa harmonikusabb és egységesebb legyen.

•  Akik rendelkeznek hagyományos vörösvári népvise-
lettel (sváb ruhával), kérjük, viseljék azt, hogy ezzel is 
emeljék az ünnep hangulatát és méltóságát.

•  Kérjük azokat, akik csak kísérik a menetet, hogy a 
felvonulás útvonalának különböző pontjain álljanak 
meg és onnan tekintsék meg a menetet. Így elkerül-
hető, hogy zavarják a felvonulók sorát. (Hiszen nézők-
re is szükség van!)

Köszönjük az együttműködést, és kívánunk mindenki-
nek kellemes és emlékezetes ünneplést!

Dr. Fetter Ádám polgármester
Sax László, Pilisvörösvár Német Nemzetiségi 

Önkormányzata elnöke
Valachi Katalin, a Művészetek Háza igazgatója

Vörösvári portrék

központ, ahonnan a német és osztrák felajánlások révén a 
rászoruló vörösváriaknak is jutott segítség.

A rendszerváltás utáni Magyarországon az élelmiszerpiac 
nehézségekkel küzdött: az infláció miatt drágultak az élel-
miszerek, és a vidéki termelők nehezen találtak vevőket, mi-
vel a keleti export megszűnt. Az MDF akkori kezdeménye-
zése alapján indult a piac ötlete, hogy olcsó élelmiszert és 
háztartási termékeket juttassanak el a vásárlókhoz. Pilisvö-
rösváron az MDF Piacot Marika indította el, bár nehéz volt, 
mivel kevés volt az őstermelő. Ezért péntek éjszakánként a 
nagybani piacra mentek, ahol a nagytemplom kántorával, 
Fenyősi Árpáddal együtt kisteherautóval olcsó zöldséget, 
gyümölcsöt és mosóport szereztek be a vörösváriaknak. A 
piac később egyre nagyobbra nőtte ki magát, és nemcsak 
kereskedelmi központtá, hanem a társasági élet fontos szín-
terévé is vált szombatonként. A Széchényi utcai piactérre 
padokat, kutakat és meggyfákat szerzett, hogy az arra járók 
megpihenhessenek és szedhessenek a fák terméséből.

1991-ben részt vett az azóta is talán legfontosabb intézmény, 
a Napos Oldal szociális központ létrehozásában. Elsősorban 
az idősekre, különösen az egyedül maradottakra gondolt, 
hogy anyagi helyzettől függetlenül kellemesen és szépen 
teljen az idejük társaságban és jó ellátással. Segítségével 
Svédországból kórházi felszerelések érkeztek az ott ápolt 
idősek részére. Azóta ez az intézmény is sokat fejlődött.

Az utóbbi években betegsége kényszerítette arra, hogy ab-
bahagyja a fotózást és a közösségi életet, de csak gyakor-
latban. Gondolataiban ma is e kettő dolog foglalkoztatja, 
és lelkében most is fényképezéssel és emberekkel foglal-
kozik.

Az életrajzi összefoglalót Marika néni családja készítette.

Plakát a hátsó borítón
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Öt napon át ünnepelt Vörösvár
Idén öt napon keresztül, több 
helyszínen zajlott a pilisvö-
rösvári búcsú ünnepe köré 
szerveződő programsorozat, 
a Vörösvári Napok, amely az 
évek során településünk leg-
jelentősebb kulturális fesz-
tiváljává nőtte ki magát. A 
nagyszabású rendezvényen 
kicsik és nagyok, fiatalok és 
idősebbek egyaránt találhat-
tak kedvükre való programot, 
hiszen rendkívül széles volt a 
paletta: vurstli, bábelőadás, 
kirakodóvásár, gyerekkon-
certek, akrobatikus, has- és 
néptáncbemutatók, kiállítás, 
komoly- és könnyűzenei kon-
certek, Schwabenfest, vala-
mint játszóház várták az ér-
deklődőket.

Az első napon, pénteken két 
helyszínen is zajlottak a prog-
ramok. A Városi Könyvtár ud-
varán Gemela Elvira nyitotta 
meg a Kovács László Kertbarát 
Kör kiállítását, amely szombat 
estig volt megtekinthető, majd 
a Vörösvári Napok nyitóren-
dezvénye részeként átadták 
a Pilisvörösvár és Környéke 
Ipartestület és a Pilisi Kulturá-
lis Örökségünk Védelme Ala-
pítvány díjait. Eck Róbert, Rest 
István és Heim Márton arany-
koszorús mester kitüntetést 
vehetett át Molnár Sándor 
elnöktől, míg Siklósi Gábor, 
Manhertz István és Zelenai 
István életműdíjat kapott.

Ezt követően dr. Fetter Ádám 
polgármester mondott ünne-
pi beszédet, melyben hang-
súlyozta: „A közös hagyo-
mányok erősítik a lakosság 
összetartó erejét, az együtt 
megélt élmények szebbé te-
szik közösségünk életét.” Ezt 
követően átadták a Pilisvö-
rösvárért emlékérmeket és a 
díszpolgári címet. Az esemé-
nyen fellépett Szerémi Márkó 
és Somogyi Andrea, valamint 
az AnimA’capella kórus.

A megnyitó ünnepség után este a Kacsa-tónál DJ Kori izzította be a lemezjátszókat és indította 
be a bulit, kilenckor pedig a fiatalok legnagyobb örömére a ValMar pörgette fel még jobban a 
hangulatot egy fergeteges koncerttel. A pénteki buli zárásaként DJ Dezié volt a porond, és ez 
még csak az első nap volt!

Események

Ahogy arról korábban már írtunk, a képviselő-testület idén Rásonyi Győzőné (Fotó Marika) 
fényképésznek és Balla Sándor plébánosnak ítélte oda a Pilisvörösvárért emlékérmet, míg a 
dísz polgári címet Zelenai István nyugalmazott bányagazdasági üzemmérnök kapta. A díjazot-
tak érdemeiről lapunk hasábjain is beszámolunk. Elsőként Rásonyi Győzőné életútjáról olvas-
hatnak az újság 8. oldalán, a másik két kitüntetettről pedig következő lapszámainkban talál-
nak majd egy-egy írást.

10
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Öt napon át ünnepelt Vörösvár
Szombaton a Kacsa-tó partján, a 
rendezvénysátorban rengeteg kis-
gyermekes család volt kíváncsi a 
Nefelejcs Bábszínház aranyos, Li-
buci és Gubanc kutya című előa-
dására, amely után még a bábokat 
is meg lehetett simogatni. Szintén 
népszerű volt a Kackiás Vándor 
Játszótér, ahol egész nap külön-
leges ügyességi játékokat próbál-
hattak ki a gyerekek, vagy éppen 
körhintázhattak a fonott kosaras 
hintában. A Pilisi Sportegyesü-
let akadálypályával, ügyességi 
feladatokkal készült az érdeklő-
dőknek, akik ki is próbálhatták a 
párbajtőrt és hogy milyen érzés 
vívóruhába bújni.

Cérna Rézi sátra varrófoglalkozás-
ra várta a gyerekeket, itt az elké-
szült alkotások mellé egy kedves 
mosolyt is kapott minden gyerek. 
Szerencsére a programokat nem 
zavarta meg a dél körül érkező 
zivatar, a Bogár muzsika gyerek-
koncertjére már esernyő nélkül 
érkezett a közönség. Négykor in-
dultak a táncegyüttesek bemuta-
tói, színpadra léptek a Kadisha és 
Zemirah Hastánccsoport táncosai, 
majd a Joker Dance és az Adenssa 
Sporttánc Egyesület kicsi és na-
gyobb táncosai tartottak meggyő-
ző bemutatót  tudásukból. Este a 
vasárnapi búcsúra való készület 
jegyében szabad téren mondott 
szentmisét Balla Sándor plébános, 
ezt követően pedig a Német Nem-
zetiségi Vegyeskórus koncertjére 
érkezők töltötték meg a templo-
mot.

A második estén a Kacsa-tónál 
ismét dübörögtek a hangszórók, 
előbb Kefir és a V-Tech formáció 
adott koncertet, majd Caramel 
fellépésével hágott tetőfokára a 
hangulat. A nagykoncert után 
megint csak leszakadt az ég, emi-
att a szombati bulit záró Pesty Par-
ty Show Band a tervezettnél kicsit 
később lépett színpadra, de a buli-
zó tömegnek ez sem szegte kedvét, 
mozdulni is alig lehetett a rendez-
vényhelyszín körül.
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Vasárnap délelőtt került 
sor a búcsú lényegét jelen-
tő ünnepi, német nyelvű 
szentmisére. A szabadtéri 
szertartáson Balla Sándor 
plébános atya felhívta a 
hívek figyelmét arra, hogy 
ez elsősorban a templom 
búcsújának ünnepe, ami-
kor Boldogságos Szűz Má-
riáról, az ő mennybeme-
neteléről emlékezik meg 
a katolikus közösség és 
egyben kéri az ő közben-
járását és védelmét.

Napközben a programok 
tovább folytatódtak. A 
kisgyermekek szájára 
széles mosolyt csalt a 
HaKuna Matata mese-
koncert, azaz Kuna Vali 
és Testvéreinek meseda-
lokból álló előadása, de 
néhány régebbi dalnál az 
anyukákat is láthattuk 
(hallhattuk) dalra fakad-
ni. Az igazán bátrak még 
a színpadra is feljutottak. 
A koncert után a vidám 
Molnárlegény játékai és 
furfangos próbái hívták az 
egész családot kalandra.

Délután a táncosoké volt 
a főszerep, hiszen immár 
XVI. alkalommal rendez-
ték meg Pilisvörösváron 
a Schwabenfestet a Pilis-
vörösvári Német Nemze-
tiségi Táncegyüttes szer-
vezésében. Idei műsoruk 
meghívott vendége a 
Kecskédi Néptánc Csoport 
volt. Pörögtek a szoknyák, 
kopogtak a csizmák, min-
denki táncra perdült a leg-
kisebbektől az örökifjakig.

A napra az elmaradhatat-
lan Svábbál tette fel este a 
koronát, amelyen ezúttal 
a Donau Power és az Un-
garndeutsche Jungs zene-
karok szolgáltatták haj-
nalig a talpalávalót. Volt, 
aki népviseletben, volt, 
aki farmerben ropta, de 
az biztos, hogy a táncosok 
nagyon lelkesen és jóked-
vűen pördültek át a hétfő 
hajnalba.

12
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Hétfőn, a negyedik napon a civileké 
volt a főszerep. A délután a nyugdí-
jasklub programjával indult. Első-
ként Prohászka Istvánt – az egyesü-
let tiszteletbeli elnökét – köszöntötte 
90. születésnapja alkalmából dr. Fet-
ter Ádám polgármester. Ezt követő-
en a színpadon fellépett a Csobánka 
Vadvirág Nyugdíjas Klub, a Sárga-
rózsa Tánccsoport, a Pilisszántói 
Nyugdíjas Klub, Pesti János citerás és 
a Nosztalgia Dalkör.

A nyugdíjas-egyesület meghívottai 
után a FIVIRET Egyesület vendé-
gei léptek fel: a Német Nemzetiségi 
Táncsoport, a Heimatwerk táncosai, 
a Rozmaring Tánccsoport, valamint 
a Soroksári Férfikórus.

A nap előrehaladtával és a hőség 
enyhültével egyre aktívabb progra-
mokkal készültek a szervezők. Késő 
délután a Mozdulj Közösen Baráti 
Kör mutatkozott be énekkel, verssel 
és zenével. Őket a Német Nemze-
tiségi Fúvószenekar követte, meg-
alapozva a hangulatot az esti sváb 
bálhoz, amelyen a SWAB zenekar 
húzta a talpalávalót.

A programsorozat utolsó napja au-
gusztus 20-ára esett, így a hosszú 
hétvége miatt nemzeti ünnepünk 
összekapcsolódott a búcsúval. Dél-
előtt 10 órakor a Templom téren 
a hagyományokhoz híven ünne-
pi szentmisével emlékeztek Szent 
István királyunkra – ahogy Balla 
Sándor plébános fogalmazott: az 
országalapítóra, az államférfira, a 
királyra, és ami keresztény szem-
pontból különösen fontos, magára 
a szentre. Mint elhangzott, az ő 
közbenjárását kérhetjük hazánk 
vezetőire és állampolgáraira, hogy 
mindig hűségesen ragaszkodjunk a 
keresztény értékrendhez, és így tud-
junk mi is jövőt építeni. A szentmise 
végén a plébános megáldotta az új 
kenyeret és a kosarakban kihelye-
zett pogácsákat, amelyeket aztán a 
szertartás végeztével kiosztottak a 
hívek között. 

Este zárásképpen ismét a buli, azon 
belül is a rockzene került a közép-
pontba. A rendezvénysátorban első-
ként a LeQWaRock zenekar csapott 
a húrok közé, őket az Alcohol, majd 
a Before We Fall követte, lendületes 
befejezést adva az ötnapos rendez-
vénysorozatnak.

Juhászné Hahn Zsuzsanna, 
Lichtneckert Eszter, 

Zlinszky Fanni

Vörösvári Napok a  PilisTV-n Vörösvári Újság   2024. szeptember 13
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A PilisTV 
videói

Események

Hallo! Werischwar 
negyedszer
Július 20-án negyedszerre ren-
dezték meg a Pilisi-medence 
legnagyobb zenésztalálkozóját, 
a Hallo! Werischwart. A Ka-
csa-tó melletti sátor színpadán 
több népszerű, környékbeli ze-
nei formáció váltotta egymást: a 
11 órán keresztül tartó rendezvé-
nyen 12 együttes zenészei léptek 
fel önálló, illetve közös produk-
ciókban. A programra ezúttal 
is rengetegen kilátogattak, ze-
nészek és hallgatóság, idősek és 
fiatalok egyaránt.

A találkozó a Czibu und seine 
Oberkrainer műsorával indult, 
majd a szentiváni és a vörösvári 
fúvószenekar, valamint a Schau-
marer Musikanten közös pro-
dukciója következett, amellyel a 
zenészek a tavaly elhunyt Feld-
hoffer Jánosra emlékeztek, aki 
zenéjével több mint ötven éven 
át szolgálta a várost egyházi, il-
letve közösségi rendezvényeken 
egyaránt.

A megható pillanatok után a 
Pilíšska Kapela lépett szín-
padra, őket követte a 5 Dörfler, 
a Die Berglander Buam, a Die 
Adlersteiner, a Werischwarer 
Burschen, az Ungarndeutsche 
Jungs és a Die Spitzbuben, végül 
az estét a Mondschein Kapelle 
koncertje zárta.

A vendéglátásról a Müller Büfé 
és a Városi Büfé gondoskodott, 
nekik köszönhetőn hagyomá-
nyos és kézműves sörök, borok, 
üdítők, perec, sült kolbász és sok 
más finomság közül választhat-
tak a jelenlévők. 

A rendezvényen a PilisTV stábja 
is jelen volt, a programról ké-
szült összeállításukat, valamint 
a koncerteken készült videókat 
a QR-kód beolvasásával megte-
kinthetik.

LE
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A zene a közös nyelv
A Trina Orchestra zenei tábor a testvérváro-
sok – a németországi Gerstetten, a francia 
Cébazat és Pilisvörösvár – zeneiskolái 
közötti együttműködésből született. Ennek 
egyik alapvető célja, hogy a résztvevők 
megismerjék egymás kultúráját, hagyomá-
nyait és zenei örökségét, miközben szoros 
személyes kapcsolatokat építenek ki. 

A három ország fiataljai által létrehozott közös zenekar mára 
jelentős hagyománnyá vált, amely nemcsak zenei, hanem kul-
turális szempontból is fontos szerepet játszik a résztvevők éle-
tében. A 2011 óta töretlen lelkesedéssel és lendülettel megszer-
vezett zenei tábor minden évben újabb és újabb generációkat 
vonz, lehetőséget biztosítva a fiatal zenészek számára, hogy 
nemzetközi környezetben fejlesszék képességeiket és bővítsék 
látókörüket.

A zenekar programjában minden évben helyet kapnak a részt 
vevő országok zenéi, melyek között külön figyelmet szentelnek 
a magyar és nemzetiségi léthez kapcsolódó muzsikának is. Ez 
a sokszínű zenei repertoár hozzájárul ahhoz, hogy a résztvevők 
tapasztalatot szerezhessenek más kultúrák zenei hagyománya-
ival kapcsolatban, ezáltal gazdagítva saját művészi kifejezés-
módjukat is. A tábor valódi közös nyelve a zene, amelynek kö-
szönhetően a gyerekek könnyen kapcsolódnak egymáshoz, és 
ez az élmény segít abban, hogy motiváltabbá váljanak például a 
német nyelv elsajátításában és fejlesztésében is.

Az évről évre megújuló tábor résztvevőinek köre változik, ám a 
rendezvény fő célja változatlan: minél több diák számára bizto-
sítani a lehetőséget, hogy bekapcsolódhassanak ebbe az egye-
dülálló zenei és kulturális élménybe. A tábor során kialakult 
kapcsolatok gyakran túlmutatnak a közös zenélésen. A résztve-
vők az online térben is tartják egymással a kapcsolatot, és min-
den évben izgatottan várják a következő találkozást, hogy újra 
együtt zenélhessenek és új élményeket szerezhessenek.

A 2024. július 20-án induló és egy héten át tartó zenei tábor 
helyszíne a festői szépségű, németországi Weikersheim volt, 
amely tökéletes környezetet biztosított a német, francia és ma-
gyar gyerekek, valamint tanáraik találkozásához. Idén Német-
országból 28 diák és 4 tanár, Franciaországból 41 diák és 5 tanár, 
Magyarországról pedig 15 diák és 5 tanár vett részt, ami jól mu-
tatja a program nemzetközi jellegét és vonzerejét. Ez a kulturális 
csere nemcsak a zenei együttműködést, hanem a három ország 
közötti partnerség erősítését is szolgálja.

Az idei rendezvény különlegessége az elmúlt három év legjobb 
darabjainak kiválasztása és bemutatása volt, amelyet a részt-
vevők szavazatai alapján állítottak össze, és amely a „Best Of” 
programban csúcsosodott ki. A következő évben a tábor új te-
matikával és formációval indul útjára, amely egy újabb három-
éves ciklus kezdetét jelenti, még több izgalmas és kreatív zenei 
projektet kínálva a fiataloknak.

A tábor első négy napjában a Musikakademie Schloss és a Phil-
harmonia Weikersheim épületeiben közös próbák zajlottak, ahol 
a fiatalok együtt zenélhettek. Ezek a próbák lehetőséget adtak 
arra, hogy a résztvevők közelebbről megismerjék egymás zenei 
hagyományait, nemcsak a nemzetiségi, hanem a három nemzet 
zeneszerzői által komponált művek révén is. A fiatalokból egy 
fúvós- és egy vonószenekar alakult, amelyek közös munkája so-
rán mélyebb betekintést nyertek egymás kulturális értékeibe. 
Az egész napos próbák nagyon intenzívek voltak, először külön 
a hangszercsoportok, majd tutti, azaz nagyzenekari próbákkal 
folytatódott a nap. A program célja azonban nemcsak a zenei 
képességek fejlesztése, hanem az is, hogy a résztvevők megis-
merjék egymás kultúráját, hagyományait és gasztronómiáját, 
ezáltal egy olyan partnerséget építve, amely túlmutat a zenei 
együttműködésen, és a három nemzet közötti kulturális megér-
tés és tisztelet alapjait erősíti meg. A próbákat így nemzeti estek 
követték, melyeket a nemzeteket képviselő csapat szervezett: ez 
a népszokásokat, hagyományokat bemutatni hivatott vicces já-
tékokból és ínycsiklandozó nemzeti ételek felszolgálásából állt.

A tábor második felében a résztvevők elutaztak Gerstettenbe, 
ahol a helyi családok szállásolták el a tábor lakóit. Természete-
sen a sok munka mellett a pihenés sem maradhatott el. A kon-
cert előtti nap a kikapcsolódásról szólt, ahol önfeledten stran-
dolhattak és pihenhettek a gyerekek. 

A tábor zárókoncertjére július 26-án este került sor a hel-
denfingeni Kliffhalléban, ahol a vonós- és fúvószenekar, va-
lamint a meglepetés közös produkciók ismét hatalmas sikert 
arattak a telt házas közönség előtt. Külön öröm, hogy Páva Erik, 
aki a helyi zeneiskolában kezdte meg zenei tanulmányait, vezé-
nyelhette a fafúvós darabot. Ez a Trina igazi szellemisége! Erik 
jövőre felsőfokú klarinéttanári tanulmányai mellett a karmes-
ter szakot is elkezdi.

A koncertet követő nap a pihenés jegyében telt, a csapat kirán-
dulást tett egy szűk járatokkal tűzdelt, különlegesen szép csepp-
kőbarlangba, majd az esti zárópartival ért véget a tábor. 

Szerémi Márkó
Fotók: Laidler Marla
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Deutschsprachiges Sommercamp 
für Kinder in Werischwar
(12.–16. August 2024)
In der Woche vor dem traditionellen Kirchweihfest von Werisch-
war füllten 30 Kinder den Hof und die Räume der „Schwäbischen 
Ecke“, um zu lernen, zu spielen und ihre Kenntnisse über die 
deutsche Minderheit zu erweitern. 

Am ersten Tag machten wir uns wie gewohnt mit der Geschichte, 
den Traditionen und Sehenswürdigkeiten von Werischwar ver-
traut. Nach einigen Kennenlernspielen und einer kleinen Pause 
lernten die Kinder in Gruppen auf Deutsch, indem sie spielerisch 
Aufgaben lösten. Nachdem die Kinder die „Lahmkruam Polka“, 
die Hymne von Werischwar, einstudiert hatten, machten wir uns 
am Nachmittag auf, den ortsgeschichtlichen Park, den Lahmkru-
am Park, zu erkunden. Dort setzten sich die Kinder anhand von 
Aufgaben mit den Informationstafeln auseinander und vertief-
ten ihr Wissen über die Geschichte der Stadt.

Der Dienstag stand ganz im Zeichen der „Schwäbischen Ecke“. 
Am Vormittag erlernten wir die Grundschritte des deutschen 
Volkstanzes, und anschließend teilten sich die Kinder in zwei 
Gruppen auf. Eine Gruppe beschäftigte sich mit dem Leben der 
Bienen und deren Eigenschaften, während die andere sich auf 
dem Hof mit der Herstellung von Zwetschgenmarmelade aus-
einandersetzte. Am Nachmittag besuchte uns der Imker Balázs 
Kozek, der seine Arbeitsgeräte mitbrachte. So konnten die Kinder 
die Utensilien selbst ausprobieren und lernten den Umgang mit 
dem Rauchgerät kennen, das zur Beruhigung der Bienen verwen-
det wird. Im Sinne der Nachhaltigkeit bastelten die Kinder aus 
Konservendosen und Schilfrohr ein „Bienenhotel“, das sie dann 
mit nach Hause nehmen durften.

Am Mittwoch kamen die Kinder mit großer Begeisterung, denn 
sie besuchten einige Frauen in Werischwar, um gemeinsam Ku-
chen für das anstehende Kirchweihfest zu backen. Ein herzliches 
Dankeschön an Tante Ibi, Tante Ági und Tante Ani, die die Kinder 
jedes Jahr empfangen und somit das Programm des Camps be-
reichern. In der Küche der „Schwäbischen Ecke“ leitete Szabolcs 
Zsámboki die Kinder an, um weitere Köstlichkeiten zuzubereiten. 
Am Nachmittag widmeten wir uns handwerklichen Tätigkeiten, 
bei denen die Kinder dank der Hilfe von László Sax und seinem 
Sohn das Steinmetzhandwerk sowie das Steinschleifen ausprobie-
ren konnten.

Der vierte Tag des Camps führte uns in eine ungewohnte Umge-
bung: Am Morgen stiegen wir in den Bus und unternahmen einen 
Ausflug nach Tscholnok, wo wir einen Einblick in den Alltag der 
dort lebenden Ungarndeutschen erhielten. Wir wurden herzlich 
empfangen und besuchten den ungarndeutschen Lehrpfad sowie 
das Heimatmuseum. Anschließend stellten wir unter Anleitung 
von einheimischen Frauen Kerzen, Badesalz und Lavendelsäck-
chen her. Nach dem Mittagessen besichtigten wir das Bergbau-
museum von Tscholnok, dessen beeindruckende Sammlung uns 
sehr faszinierte.

Den letzten Tag des Camps verbrachten wir wieder in der „Schwä-
bischen Ecke“. Die Kinder erkundeten die Ausstellungsräume, 
stellten ihre in der Woche angefertigten Bastelarbeiten fertig und 
sangen deutsche Volkslieder. Danach fertigten sie in Gruppen 
Freundschaftsbänder an, spielten verschiedene Spiele und holten 
Wasser aus dem kürzlich renovierten Brunnen. Am Nachmittag 
ließen wir die gemeinsame Woche Revue passieren und die Kin-
der freuten sich über kleine Geschenke und Süßigkeiten. Zum 
Abschluss etikettierten wir die fertigen Zwetschgenmarmeladen 
und nach einigen Spielen im Hof gingen die Kinder glücklich, 
aber müde nach Hause.

Ein Teil der Kosten für das Camp wurde durch die Unterstützung 
der Ungarischen Regierung durch den Bethlen-Gábor-Foundver-
walter gedeckt, wofür wir uns an dieser Stelle herzlich bedanken 
möchten. 

Ein herzlicher Dank geht an das gesamte Campteam für ihre 
engagierte Arbeit und Unterstützung während der gesamten 
Woche. Ohne die tatkräftige Hilfe und das große Engagement 
von Szilvia Mirk, Ibolya Sax, Erika Szabó-Bogár sowie Szabolcs 
Zsámboki, wäre das Camp in dieser Form nicht möglich gewesen. 

Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung Werischwar

Német nemzetiségi nyári tábor a Sváb 
Sarokban
A búcsú előtti héten immár 3. alkalommal töltötte meg 30 
pilisvörösvári gyermek a Sváb Sarok udvarát és helységeit, 
hogy tanuljanak, játsszanak és bővítsék ismereteiket a né-
met nemzetiségről. A tábor első napján a gyerekek meg-
ismerkedtek Pilisvörösvár történetével, hagyományaival 
és nevezetességeivel. A hét folyamán német nemzetiségi 
néptáncot és dalokat tanultak, mézet készítettek, lekvárt 
főztek, kézműves foglalkozásokon vettek részt és elláto-
gattak Csolnokra is, ahol megismerkedtek a helyi német 
közösség életével. A tábor végén a gyerekek örömmel 
vették át a kis ajándékokat és a házi készítésű szilvalekvárt. 

A tábor költségeinek egy részét Magyarország Kormánya 
támogatta a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-n keresztül, 
amiért hálás köszönetet mondunk. Köszönjük a tábor csa-
patának, különösen Mirk Szilviának, Sax Ibolyának, Szabó- 
Bogár Erikának és Zsámboki Szabolcsnak a munkájukat, 
amely nélkül ez a tábor nem valósulhatott volna meg.

PNNÖ
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A Bethlen Gábor Alap Határtalanul pályázatának keretében 
június 10-től 13-ig a 7. évfolyam 55 diákja és 4 pedagógusa vett 
részt egy négynapos partiumi, erdélyi kiránduláson. A sikeres 
pályázatot Szabó Henriett készítette, ennek célja az érintett tele-
pülések magyarságával történő kapcsolatteremtés és az együvé 
tartozás érzésének megerősítése volt, a só útján haladva. Utunk 
a nemzeti összetartozás napjához és szívünkhöz is nagyon közel 
állt.

Várakozással telve indultunk útnak, hiszen legtöbben először 
jártunk itt. A három osztályfőnök, Simonné Gáspár Ildikó, Mar-
gittai-Menges Boglárka és Sarkadi Liliána, valamint koordiná-
torunk, Szabó Henriett kísérte az úton tanulóinkat. Rendkívül 
tartalmas, sokszínű programunkról élményekkel gazdagon tér-
tünk haza. Gyönyörű tájakon, változatos történelmi helyszíne-
ken jártunk, benyomásainkat gazdagította a helyiek tisztasága, 
őszintesége, természetes nyitottsága.

Ady városában, Nagyváradon csak átutazóban láthattuk a város 
főbb épületeit. Itt csatlakozott hozzánk a két évvel ezelőtt meg-
ismert, kedves idegenvezetőnk, Melinda. A Király-hágón átkel-
ve még hosszú út várt ránk Belső-Erdélybe. Erdély kapuján át-
kelve, majd végre megpillantva a Tordai-hasadékot, eljutottunk 
Tordára, ahol több mint száz méter mélységbe ereszkedtünk le 
a sóbányába. A 13 emeletnyi lépcsősor kihívás és nagy élmény 
volt számunkra. Késő este elfoglaltuk Székelyszentléleken szál-
lásunkat.

A helyi Benedek Fidél Általános Iskolát is meglátogattuk, meg-
ismerkedtünk a tanrendjükkel, szokásaikkal. Bejártuk a Sóvi-
déket, Szovátán a különleges, sós Medve-tavat sétáltuk körbe. 
Sajnos a sok csapadék miatt a parajdi Só-szoros és a sóbánya 
kimaradt a tervezett programból. Diákjaink mindenütt lel-
kesek, érdeklődők voltak. Korondon felkerestük Tófalvi Csaba 

sóvágót, aki bemutatta munkáját és előállított termékeit. Be-
pillanthattunk Papp Jenő fafaragó, székelykapu-készítő színes, 
érdekes munkájába, sőt a gyerekek ki is próbálhatták a mester 
tevékenységét. Farkaslakán tiszteletünket tettük a híres székely 
író, Tamási Áron sírjánál, Szejkefürdőn pedig felkerestük a leg-
nagyobb székelyként említett Orbán Balázs sírját.

A Zetelaki víztározót érintve átutaztunk Gyergyószentmiklóson, 
majd megismerkedtünk a Gyilkos-tó legendájával és természeti 
csodáival. Hosszú sétát tettünk a Békás-szoros gyönyörű sziklái 
között, majd Csíksomlyóra – mely Csíkszereda része – vezetett 
utunk. A kegytemplomban megnéztük a csodatévő Szűz Mária 
szobrát. Meglátogattuk a székely fővárost, Székelyudvarhelyt, 
ahol megtekintettük a Vasszékely szobrát, a városházát, a re-
formátus templomot, majd az Emlékezet parkjában időztünk a 
13 magyar híresség: király, fejedelem, kormányzó, író, építész 
szobra mellett.

A hazautazás napján kincses Kolozsváron tiszteletünket tet-
tük Hunyadi Mátyás szülőházánál, majd szobránál, és a nagy 
zápornak köszönhetően hosszan időzhettünk Isten házában, 
a gyönyörű Szent Mihály-templomban. Útközben megálltunk 
Fehéregyházán, Petőfi kútjánál, ahol állítólag a költőt utoljára 
látták. Ezt követően Segesvár történelmi központját jártuk be. 
A várbeli Diáklápcső 147 lépcsőfokán feljutva a fáradt csapat-
tal megpillantottuk az református templomot és az óratornyot. 
Utunk ezután már hazafelé vezetett.

Az út elérte célját; benyomásai, hatásai érzékelhetőek voltak a 
diákjaink körében, erősödött a közösség összetartása, új barát-
ságok köttettek, gazdagabbak lettünk. Megtapasztaltuk Erdély 
természeti szépségét, kultúráját, történelmi jelentőségét, ami 
örökre beivódott a szívünkbe.

Simonné Gáspár Ildikó tanár
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Templom téri diákok Erdélyben
A só útján

Augusztus 21-én éjjel négy ház égett le Pilisvörösváron. A tűz oka gyújtogatás volt. A 
police.hu tájékoztatása szerint az elkövető alvó élettársára és a ház több pontjára ben-
zint locsolt, majd meggyújtotta az ingatlan ablakát, és elhagyta a helyszínt. A lángok 
három szomszédos épületre is átterjedtek, az oltás órákig tartott. A leégett épületekben 
senki sem sérült meg, ám a tűz nyomán négy család vált hajléktalanná. Az elkövető el-
len körözést adtak ki, aminek hatására másnap a férfi önként jelent meg a VIII. Kerületi 
Rendőrkapitányságon. A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés bűntett kísérlete miatt 
folytat eljárást ellene.

Az eset kapcsán a pilisvörösváriak összefogtak és adománygyűjtést indítottak. A károsultak a civil támogatók mellett az önkor-
mányzattól is kaptak támogatást: lakásonként a maximálisan adható 300 000 forint krízistámogatásban részesültek.

Négy ház égett le Vörösváron

Dr. Fetter Ádám polgármester még éjszaka 
az eset helyszínén járt és beszélt az érintettekkel.
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Nyári táborok 
a Vásár téri iskolában

Lelkes kollégáinknak köszönhetően ezen a nyáron is 
sokféle nyári élményt kínált iskolánk a diákoknak. 
Nemzetiségi tábort tartottunk Baján, VíziVándor tábort 
a Tisza-tónál, volt kirándulótábor, Bárka tábor a Balato-
non, és az idén sem maradt el a már megszokott Sport-
suli. A nyári szünet nagyon tartalmasan telt kollégáink 
és diákjaink számára egyaránt. Meséljen néhány fotó a 
nyári eseményekről!

A bajai nemzetiségi tábort 
Magyarország Kormányának 
a Bethlen Gábor Alapkezelő 
Zrt.-n keresztül folyósított tá-
mogatásával tudtuk megvaló-
sítani.

Ezúton is köszönjük táboroz-
tató kollégáinknak, Stecklné 
Boldizsár Katalinnak, Tag-
schererné Wieszt Máriának, 
Lazri Juditnak, Futó Viktóri-

ának, Kozma Zsuzsának, Mravinac Péternek, Bajusz- 
Gajdics Ágnesnek, Podhorszki Erzsébetnek, Tagscherer 
Ágostonnak, Bihari Gabriellának, Véghné Ötvös Bet-
tinának, Márton Miklósnak és Márton Miklósnénak, 
hogy a nyári szünetben sok-sok változatos programról 
gondoskodtak a Vásár téri gyerekek számára.

Iskolavezetés

Jubilált a nyudíjas-egyesület

Július 7-én ünnepelte fennállásának 40. évfordulóját váro-
sunk nyugdíjas-egyesülete. A jubileumi eseményen először 
az egyesület elnöke, Zsebe Jánosné köszöntötte a megjelente-
ket, majd Prohászka István tartott diavetítést a klub életének 
eseményeiből. 

A régi élmények felelevenítése után következett az ünnepi 
műsor, melynek során fellépett a klub Nosztalgia Dalköre és 
Sárga Rózsa táncegyüttese, valamint a Pilisszántói nyugdíjas 
klub, a Pilisszentkereszti nyugdíjas klub, illetve a vendégül 
meghívott Peller Anna művésznő. Az ünnepséget a jelenlé-
vők közös tánccal fejezték be.

Hálás köszönet minden támogatónknak, akik hozzájárultak 
a 40 éves jubileumi rendezvény megvalósításához: Dr. Fet-
ter Ádám polgármester, Valachi Katalin, a Művészetek Háza 
igazgatója és munkatársai, Karácsony Lajosné, a főzőkonyha 
vezetője és munkatársai, Peller Gábor, a Gólyafészek tulaj-
donosa, Emil cukrászda, Halmschláger Bea – Halmschláger 
TRADE Zrt., Wieszt Lászlóné Kriszti – Pilis Print digitális 
nyomda, Szamos Marcipán, Mirk Tamás szikvíz, Manhertz 
József ásványvíz. Köszönetet mondunk azoknak is, akik bár-
milyen módon segítették az ünnepségünk megvalósítását!

Vörösvárért Nyugdíjas Egyesület

Születésnapi köszöntés

A Vörösvári Napo-
kon köszöntötte 
Fetter Ádám pol-
gármester Pro-
hászka Istvánt, a 
Vörösvárért Nyug-
díjas Egyesület 
tiszteletbeli elnö-
két 90. születés-
napja alkalmából.

Prohászka István 1934. augusztus 19-én született Perbálon. 
1942-ben költöztek Pilisvörösvárra, a négy elemit és a négy pol-
gári iskolai osztályt is itt végezte, majd Budapesten kitanulta 
az esztergályos szakmát. 1958-ban feleségül vette Rákosfalvi 
Annát, akivel két leányukat nagy szeretetben nevelték, néhány 
évtized múlva pedig már a nagyszülői örömöket is élvezhették.

Prohászka István 1991 óta a nyugdíjasklub tagja, 2006-ban a 
klub elnökévé választották. 2023-ban történt leköszönéséig 
nagy lelkesedéssel, a tagok teljes megelégedésére látta el felada-
tait. Munkáját az önkormányzat 2019-ben Pilisvörösvárért em-
lékéremmel ismerte el, amit Guth Ferenc alelnökkel megosztva 
kaptak. A nyugdíjas-egyesület tiszteletbeli elnökeként továbbra 
is észrevételeivel, tanácsaival segíti az elnökség munkáját.

Civil
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Ilyen még nem volt!

Magyar versenyző is dobogós lett az 
első, hazánkban rendezett rallycross 
világbajnokságon. Ráadásul nem is 
akárkiről, hanem a pilisvörösvári Wieszt 
Jankóról van szó, aki a július 27–28-án 
Nyirádon rendezett vébén a szenzációs 
harmadik helyet érte el.

A fiatal versenyző lapunknak elmondta, erre az eszten-
dőre csak egy komoly megmérettetést tervezett, ezért 
az Európa-bajnokságon nem indult, hanem a figyelmét 
inkább a világbajnokságra koncentrálta. „Itt a legjob-
bakkal versenyezhet az ember. Olyan kollégákkal mér-
hettem össze a tudásomat, akik már tizenéve mennek 
ezen a szinten és színvonalon. Ráadásul nekem ez volt az 
első világbajnoki szereplésem, mégis sikerült az elejétől 
a végéig versenyben maradni velük.”

A vébé egy szombati és egy vasárnapi versenynapból 
állt. Janko az első nap előfutamaiban jó helyezéseket ért 
el, így bejutott az elődöntőbe, ahol harmadik lett. Ezzel 
az eredménnyel a döntőbe kvalifikálta magát, ahol pe-
dig végül a dobogó harmadik fokára állhatott. Vasárnap 
az előfutamokban szintén jól teljesített, így első pozíci-
óról indult az elődöntőben, végül azonban egy baleset 
után nem tudta folytatni a versenyt.

És hogy milyen kocsival sikerült ezt a sikert elérnie? 
Csapatával ezúttal egy korábbról ismert és gyorsnak 
ítélt, Prodrive által épített Renault Megane R. S. RX-szel 
futott neki ennek a megmérettetésnek, ami Janko el-
mondása szerint a király kategória autója, Supercar osz-
tály. A kocsi tulajdonságai: 2000 köbcentiméter, turbó-
motor, 600 lóerő, 900 nm, összkerékhajtás.

A verseny kapcsán felvetődik a kérdés, hogyan folyta-
tódik a versenyzés Wieszt Janko számára? „A mai napig 
fájnak a balesettől bizonyos porcikáim, ezért egyelőre 
még nem tudom, szeretném-e folytatni – árulta el a pi-
lóta. – Átértékelődtek számomra a dolgok, ezért nem va-
gyok biztos benne, hogy szükségem van a továbbiakban 
is a versenyzésre. Idővel kiderül…”

KM

Idén is görbültek a botok 
a gyerekek horgászversenyén

Ebben az esztendőben sem maradhatott el a Pilisvörösvári Hor-
gász Egyesület hagyományos gyermek horgászversenye, amely-
re ismét augusztus 20-án, a Kacsa-tavon került sor. Ezúttal két 
kategóriában nevezhettek a fiatalok aszerint, hogy 2015 előtt 
vagy után születtek.

A verseny napján mindkét csoportban 12-12 fő nevezett és húz-
ta ki az előre kijelölt helyek egyikét jelző számot. A gyerekek 
a horgászegyesülettől etetőanyagot, a pecázáshoz szükséges 
csontkukacot, valamint üdítőt és egy csokit is kaptak. A meg-
mérettetés reggel nyolckor vette kezdetét és délelőtt tizenegy 
óráig tartott. A fiatalabbak között Schreck Benett bizonyult a 
legügyesebbnek a maga 127 darab halával, őt követte Nagy Dori-
na 61, illetve Györe Vince 53 pikkelyessel. A másik kategóriában 
Nagy Dominik diadalmaskodott 120 kifogott hallal. A második 
és harmadik helyen holtverseny alakult ki Szabó Laura és Fara-
gó Erik között, akik mindketten 108 halat merítettek ki.

Az eredményhirdetés után a parton a gasztronómiáé lett a fősze-
rep. A pecások a gyerekeknek főtt kukoricával és dinnyével ked-
veskedtek, míg a felnőtteknél a hagyományos halászléfőző ver-
seny eredményhirdetésére került sor. A háromtagú zsűri idén a 
Kertbarátok halászlevét találta a legfinomabbnak, de a többi csa-
pat teljesítményére sem lehetett panasz, hiszen a horgászok 300 
adag halászlevet osztottak ki az érdeklődők és a vendégek között. 

KM

Olga néni köszöntése
Peltzer Gézáné Metzler Olgát köszöntötte 95. születésnapján 
Fetter Ádám polgármester és Gergelyné Csurilla Erika jegyző 
a Szent Erzsébet Otthonban. Olga néni 1929. július 24-én szü-
letett Pilisborosjenőn sváb családban. Az óvónőképző főisko-
la elvégzése után 3 évig Csobánkán dolgozott, majd 29 évig, 
nyugdíjazásáig a borosjenői óvodában. Munkáját Pilisboros-
jenő önkormányzata díszpolgári kitüntetéssel is elismerte. 
Olga néni a fiataloknak azt üzeni: nagyon fontos, hogy legyen 
kitartásuk, mert azzal bármit elérhetnek az életben.

Sport
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Kovács Bálint 18 esztendős pilisvörösvári fiatalember, az esztergomi Árpád-házi 
Szent Erzsébet Gimnázium végzős tanulója. Napjainkban a fiatalokat jobban érdekli 
a telefonjuk nyomkodása, mint a természet és az állatvilág megismerése, őt mégis 

ezek a témák mozgatják a leginkább.

Bálintot mostanában elsősorban a korallzátonyok megmentése 
foglalkoztatja. Két éve jutott el Tanzánia szigetvilágába, ahol 
saját elmondása szerint sokat tanult a vizek és a dzsungel élő-
világáról, valamint betekintést nyert a korallzátonyok kapcsán 
végzett munkába. Mindezt a világ különböző, természetvéde-
lemmel foglalkozó szervezeteinek „szemüvegén” keresztül is-
merte meg. Idén nyáron aztán részt vett egy nemzetközi alapít-
vány Vörös-tengeren zajló túráján, ahol egy adatbázis számára 
végeztek méréseket a nagyobb korallzátonyokon. Többek között 
erről beszélgettünk vele.

• A Kárpát-medencében élve honnan jött az ötlet és a 
késztetés, hogy részt vegyél a programban?
Egészen kiskoromtól kezdve érdekeltek az állatok, a természet. 
Minden évben a Balatonon nyaraltunk, már ott egész nap sik-
lókat fogtam a balatonudvari strandon mindenki nagy örömére, 
illetve mindemellett sokat horgásztunk édesapámmal. Többször 
elutaztunk a tengerhez is, ahol naphosszat a vízben voltam ten-
geri élőlények után kutatva. 11 évesen jártam először a Börzsönyi 
Ornitológiai és Természetvédelmi Táborban (BOTT), ami meg-
határozó volt számomra. Ott ismerkedtem meg Tarján Ambrus 
tanár úr vezetésével a vízbiológiával is. Sok hasonló érdeklődésű 
gyerekkel találkoztam, akik közül jó barátom lett Hajdu Dávid. 
Szerettünk volna világszerte szervezett, önkéntes, természetvé-
delemmel kapcsolatos programokon részt venni, így találtunk 
rá a Kids 4 the Oceans nevű szervezetre, melyet Karáth Emil 
tengerbiológus alapított. Két évvel ezelőtt Emil vezetésével elju-
tottunk a tanzániai Mafia és Chole szigetére. Itt közelről tanul-
mányoztuk a cetcápákat, megismerkedtünk a mangroveerdők 
jelentőségével és részt vettünk a korallok újratelepítésében. Az 
ott élő emberek ugyanis dinamittal halásznak, ami hatékony 
ugyan, de nemcsak a halakat öli meg, hanem pusztítja a ko-

rallzátonyokat is. Egy francia professzor vezeté-
sével indítottak egy edukációs programot, ennek 
lehettünk mi is önkéntesként a részesei. A még 
élő korallokat felhoztuk, kisujjnyira törtük, a da-
rabkákat pedig a helyi asszonyok által készített 
kókuszrost kötélre fűztük fel. Ezeket aztán egy 
úgynevezett korallóvodába telepítettük, amelyek kilenc hónap 
alatt ökölnagyságúra nőnek, ezt követően búvárok egy különle-
ges ragasztó segítségével telepítik vissza őket a zátonyra. 

• Miért pont a vízi élőlények állapotának felmérése és 
azok segítése a cél, amelyet magad elé tűztél ki?
Rabul ejtett az óceánok élővilága, ezért is döntöttem el a tanzá-
niai kalandtúra után, hogy megtanulok búvárkodni. Idén sike-
res búvárvizsgát tettem, és jelentkeztem Emil következő útjára, 
ami már egy szakmai program volt, és angol nyelven zajlott. Jú-
lius végén utaztunk Egyiptomba egy tízfős csapattal, ahol egy 
hetet töltöttünk egy hajón a Vörös-tengeren utazva. Dr. Ahmed 
Shawky professzor vezetésével, a Reef Environmental Education 
Foundation (REEF) nevű szervezet keretein belül már júniusban 
elkezdtünk online tanulni. Többek között a trópusi delfinek 
viselkedési ökológiája, a tengerifű sűrűségének mérése, lézeres 
fotogrammetriás mérések, cápaökológia, koralltelepítés, korall-
zátony-kutatás, partra vetődött tengeri emlősök mentési techni-
kája és tengerbiológia voltak a program fő pontjai, melynek vé-
gén vizsgát tettünk az ott tanultakból. Hihetetlen élmény volt 
búvárkodás közben méréseket végezni! Végre láthattam olyan 
élőlényeket, melyekkel eddig csak könyvekben vagy a képer-
nyőn találkoztam. Úsztam delfinekkel, az éjszakai merülések 
alkalmával láttam vadászó murénákat, és a zátonyos merülé-
sekkor szirti cápákat is megfigyelhettem. A program végén úgy 
éreztem, hogy ezzel szeretnék a jövőben is foglalkozni.

• Mik a legaktuálisabb, legsürgetőbb megol-
dandó problémák ezen a területen, amelyek 
megoldásán a programmal dolgoztok?
A programot a REEF szervezte. Ez egy nemzetközi 
tengervédelmi szervezet, amelyet 1990-ben alapí-
tottak, Floridában van a székhelye. Az a céljuk, hogy 
helyi szinten bevonják az embereket önkéntesként 
az óceánok, tengerek védelmébe. A korallszirtek 
felméréséhez szükségesek az adatok: hogy bizonyos 
fajok jelen vannak-e, milyen számban stb. Ebből meg 
tudják állapítani, hogy az adott zátony egészséges-e, 
vagy sem. A csapattal regisztrált tagjai lettünk en-
nek a közösségnek, a mérési eredményeink felke-
rültek a nemzetközi adatbázisba, segítve a tudósok 
munkáját, akik hosszú távon a tengerek élővilágának 
megmentésére törekszenek. 
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A vívás fegyelemre 
és koncentrációra 
tanít
A Pilisi Sportegyesület 2016-ban 
kezdte meg működését Pilisvörös-
váron, ahol azóta is vívásoktatással 
foglalkozunk. Egyesületünkbe már 
1. osztályos kortól várjuk azon gyer-
mekek jelentkezését, akik szeretnék 
kipróbálni Magyarország egyik 
legsikeresebb olimpiai sportágát. 
Pilisvörösváron és a pilisi régióban 
kizárólag nálunk van lehetőség eme 
sportág kipróbálására és megismerésére, melyre akár az ingye-
nes próbaedzéseken, akár az általános iskolákban tartott bemu-
tatóóráinkon, akár a városi rendezvényeken alkalmuk nyílik az 
érdeklődőknek.

A vívás mindamellett, hogy segít fejleszteni a koncentrációs 
készséget, fegyelemre és tiszteletteljes küzdelemre tanít. Edzé-
seink során kiemelt figyelmet fordítunk a mozgáskoordinációs 
feladatokra, mind az újonnan csatlakozó gyerekek számára, 
mind pedig a már évek óta vívó gyermekek körében, hiszen a 
finom mozdulatok, precíz lépések és pontos találatok meghatá-
rozó elemei a vívásnak és a hétköznapoknak is.

Az edzéseken csoportbontásban vesznek részt az újonnan csat-
lakozó és a már régebb óta vívó, versenyző gyerekek. A kezdő 
csoportban a vívás alapjait, lépéseit és mozdulatait tanulják meg 
a gyerekek, haladó csoportunk tagjai pedig már versenyhelyze-
teket gyakorolnak, szituációkat ismernek meg – akár mert a ver-
senyzés és az érmek megszerzése egy-egy vívónk álma, akár a 
sport szeretete és a rendszeres sportolni vágyás adja a lendületet 
az edzéseken való részvételhez.

Az utóbbi években számos hazai versenyről tértünk haza dobo-
gós helyezésekkel, mind egyéni, mind csapat versenyszámok-
ban, az itt elért eredmények alapján több vívópalántánk fel-
került az országos ranglistára. Legjobb versenyeredményeink 
az elmúlt szezonból: Diákolimpia országos döntő – ezüstérem, 
Budapest és Környéke Párbajtőr Diákbajnokság – 3 bronzérem, 
Pilisi Kupa – 3 bronzérem, Törpici fiúcsapat 4. hely. 

A hazai versenyek mellett lehetőségük van a gyermekeknek 
részt venni nemzetközi, saját korosztályos versenyeken is, hogy 
még jobban bővítsék ismereteiket, és még több tapasztalatot sze-
rezve tudjanak hazai pástokra lépni.

A hazai versenyt rendező egyesületek közé két évvel ezelőtt mi 
is csatlakoztunk, ez idáig három nagyszabású versenyt rendez-
tünk Pilisvörösváron, a Friedrich Schiller Gimnáziumban, aho-
vá az ország minden pontjáról érkeztek 7-14 éves korú gyerme-
kek. A több száz fős mezőnyben szép számmal születtek arany-, 
ezüst- és bronzérmek is a pilisvörösvári vívók körében. Ezekre 
nagyon büszkék vagyunk, és bízunk abban, hogy a következő 
versenyeken még több helyi gyermek lép majd pástra Pilisvö-
rösváron.

Pilisvörösvári edzéseinkre minden érdeklődőt sok szeretettel vá-
runk szeptember 9-től a gimnázium tornatermében!

Bolvári Boglárka
A Pilisi Sportegyesület elnöke

Vörösvári portrék

Megtapasztaltam, hogy nagyon meleg a tenger: döbbene-
tes élmény volt, hogy helyenként 33-35 fokos is volt a víz a 
felszín közelében. Melegebb volt, mint annak a szállodá-
nak a medencéje, ahol az utolsó napon, a hazautazás előtt 
megszálltunk. A meleg vízben viszont pusztulnak a koral-
lok, sőt más előlények is.

• A szüleid és a barátaid mit gondolnak erről a hob-
biról?
Szüleim támogatása nélkül ezekre a programokra nem ju-
tottam volna el. Ők kiskorom óta látják, hogy a természet-
tel, állatokkal kapcsolatos szakmát fogok választani, és 
támogatnak céljaim elérésében. A barátaim érdeklődéssel 
figyelik, ha az élményeimről mesélek, illetve vannak ha-
sonló érdeklődésű barátaim is.

• Milyen jövőbeli céljaid vannak a nemzetközi prog-
ram kapcsán?
Jövőre fogok érettségizni, a biológiát emelt szinten tanu-
lom. Biológia szakra szeretnék jelentkezni, és célom az, 
hogy részt vegyek más, önkénteseket foglalkoztató prog-
ramokban, illetve meg szeretnék majd pályázni külföldi 
ösztöndíjat is.

Kókai Márton
Fotók: Karáth Emil

Korallzátonyok vonzásában
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Elhunytak
Baranyai Sándorné Tóth Mária
66 év
2024. 07. 04. 
Piliscsabai u. 30.

Áprili Ferencné
89 év
2024. 07. 18. 
Fő út 51.

Barna Istvánné
szül. Schuck Franciska, 93 év
2024. 07. 19. 
Tompa M. u.

Móczár Jánosné
szül. Manhertz Juliánna Erzsébet 
75 év
2024. 07. 21. 

Manhertz Jánosné
szül. Manhertz Katalin, 85 év
2024. 07. 23. 
Fő út 125/a

Czink Józsefné
70 év
2024. 07. 27. 
Rózsa u. 5.

Peller János Józsefné
szül. Buhász Ilona Margit, 79 év
2024. 07. 30. 
Petőfi S. u. 28.

Erk Györgyné Dubiczki Teréz
78 év
2024. 08. 02. 
Mária u. 12.

Bartl Edéné Sodró Anna
87 év
2024. 08. 06. 
Szent István u. 12.

Fetter Józsefné Simon Mária
91 év
2024. 08. 07. 
Iskola u. 20.

Sallai János
68 év
2024. 08. 11. 
Vörösmarty u. 16.

Kozek Ferenc Márton
77 év
2024. 08. 11. 
Nagyváradi u. 10.

Seregi László
76 év
2024. 08. 12. 
Kálvária u. 20.

Mauterer Márton
60 év
2024. 09. 01. 
Dózsa Gy. u. 73.

Megszülettek
Horváth Zoé
2024. 07. 08.
anya: Hargitai Dóra
apa: Horváth Alex

Horváth Léna
2024. 07. 09.
anya: Bujdosó Krisztina
apa: Horváth Balázs

Csirke Csenge Kincső
2024. 07. 16.
anya: Krajcár Anikó
apa: Csirke Ferenc

Timári Jamina Róza
2024. 07. 16.
anya: Schreck Odett Ágnes
apa: Timári Balázs Gergő

Mézes Zsigmond
2024. 07. 22.
anya: Molnár Dóra
apa: Mézes Márk

Kovács Bíbor
2024. 07. 25.
anya: Mirk Szimóna
apa: Kovács Edvin

Tomanek Márton
2024. 07. 30.
anya: Balogh Barbara
apa: Tomanek Ádám

Kerper Samu
2024. 08. 11.
anya: Sereg Margit
apa: Kerper Balázs

Anyakönyvi hírek

Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester pilisvörösvári 
körzeti megbízott szolgálati száma: 06-20-489-6707

Finta Balázs r. főtörzsőrmester pilisvörösvári körzeti 
megbízott szolgálati száma: 06-70-400-7202

A vörösvári tűzoltókat kizárólag a 105-ös vagy 
a 112-es telefonszámon lehet riasztani!

Házasságot kötöttek
Erdei Renáta és Breier Balázs, 2024. 08. 03. 

Fazekas Boglárka és Ziegler István, 2024. 08. 23. 
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✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

ÜGYVÉDI KONZULTÁCIÓ!!! 
Budapesti ügyvéd vagyok 12 éves gyakorlattal. 2019-ben, Pilisvörösvár szomszédságába, Solymárra 
költöztem, így már helyben is (Solymár, Templom tér) várom leendő ügyfeleimet. 

Vegye most igénybe egyszeri, kedvezményes 
ügyvédi konzultációs ajánlatomat: 9.000,-Ft / 
fél óra, amit önnek érdemes igénybe venni, amennyiben: 
- ingatlanát eladná vagy odaajándékozná és nem tud eligazodni az 
ügylet lebonyolításában, földhivatali eljárásban,  
- szomszédjával birtokvitába keveredett, 
- közös tulajdona van és a tulajdonostársakkal nem tud dűlőre jutni a 
költségviselésben, közös tulajdon megszüntetésének kérdéseiben 
- kölcsönadott, de az adós nem hajlandó visszafizetni a tartozást 
- válófélben van és nem tudnak megállapodni a közös vagyon 
elosztásában, vagy a gyermekük elhelyezésében 
- öröklési problémákat elkerülné, ha életében gyermekének 
ajándékozza ingatlanát 
 
Időpont egyeztetés és bővebb információ: Dr. Heim László ügyvéd, +36 (20) 560-6630, 
dr.heim.laszlo@gmail.com 

Optic World Exclusive - Solymár Auchan
2083 Solymár

Szent Flórián utca 2-4.
tel.: 0630/659-5124

email: solymar@owe.hu

MINDEN HÓNAP 30-án
NAPSZEMÜVEGEKRE

és
OPTIKAI SZEMÜVEGEKRE
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Víz- 
és fűtésszerelés, 

javítások

Steckl Bernát
+36-20/583-9193

b.steckl@gmail.com

• cukrász vagy pék

•  anyagmozgató

•  mosogató/takarító

A Szamos Marcipán Kft.
az alábbi pozíciókban várja
munkatársak jelentkezését:

Az önéletrajzokat a bérigény megjelölésével
a hr@szamos.hu email címen várjuk!

További felvilágosítást a honlapunkon talál:
https://www.szamos.hu/karrier

• cukrász vagy pék
• anyagmozgató
• mosogató/takarító
• címkekészítő

  

SIR SAFETY
MUNKARUHÁZATI KIS-

ÉS NAGYKERESKEDÉS

Munkaruha öltöny bruttó 8000 forint
Munkaköpeny bruttó 4000 forint többféle színben

Cím: 2085 Pilisvörösvár, Fő út 90.
Mobil: 06(20)357 7860
Nyitvatartás: H-P 8-17, Sz 8-12

KERTGONDOZÁS,
egyedi munkák, 

rendszeres kertápolás, 
kisebb ház körüli javítások.

Tel: 06 70 381 1085 
email: mohacsikal@gmail.com

Hasított 
tűzifa tölgy 

cser bükk 
1 m x 1 m

32.000 Ft 
kiszállítva

EUTR: AA5852448 
Telefon: 

0620/928-6392

Tűzifa akác 
vagy bükk-tölgy 
konyhakészen, 

kalodába szépen 
sorba rakva 32000 Ft. 

Méteres szálban is 
kapható.

06703845283

2085 PILISVÖRÖSVÁR, SZENT IMRE U. 7.
TEL.: +36 30 471 7227

- bútorvasalatok, pántok, fióksínek
- csavarok, szögek, kötőelemek
- bútor fogantyúk, szerelvények
- Egger bútorlapok, munkalapok
- Forest és Nettfront ajtólapok

- Blanco mosogatók és csaptelepek
- tolóajtó vasalatok

- ragasztó és tömítő anyagok
- és ami még a bútorhoz kell...

Nyitvatartás:
Hétfő - Péntek: 
Szombat: 
Vasárnap: 

00 007 -16
00 008 -12
zárva
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Egészségügyi végzettséggel 
rendelkező fogászati asszisztenst

INGATLAN
ELADÁS VAGY VÉTEL

KIADÁS | HITEL
ENERGETIKAI TANÚSÍTVÁNY

Keressen minket bizalommal,
mert nekünk tényleg 

“SZENVEDÉLYÜNK AZ INGATLAN!”

+36 30 720 2626 
 azingatlanos@dh.hu

                Irodánk címe:
     2085 Pilisvörösvár, Fő út 12.

Az Ingatlanos Kft.

Hűtő-fűtő klímák
Napelemek 
Hőszivattyúk 
Elektromos autó töltők
Teljes körű villanyszerelés
Regisztrált szerelői szolgáltatások
Villamos felülvizsgálat

15 éves szakmai tapasztalat
 1000+ elégedett ügyfél országszerte

Kizárólag pozitív ügyfélvisszajelzés
 Szakképzett csapat

Kedvező ár-érték arány

maxtechsolar.hu    @maxtechsolarkft Pilisvörösvár, Bécsi út 30.

KORSZERŰSÍTSE OTTHONÁT ÉS NÖVELJE ENERGIAHATÉKONYSÁGÁT VELÜNK!

Teljes körű szolgáltatásnyújtás

+36 20 527 5522
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szeptember 11. „Hoztunk valamit 
magunkból”

18.00 Beck Zoltán és Grecsó Krisztián zenés 
irodalmi pódiumestje, belépő: 2900 Ft,
jegyvásárlás: mhpv.funcode.hu/browse
Helyszín: Városi Könyvtár

szeptember 10. Őszi ruhagyűjtés

7.00–18.00 Helyszín: Művészetek Háza

szeptember 19. Világjárók

18.00 Radics Tamás előadása Costa Ricáról
Helyszín: Művészetek Háza

szeptember 19. A jövő sem a régi… 
Felméri Péter önálló estje

19.00 Helyszín: Művészetek Háza udvara

szeptember 20.
Alaitner Incorporation 
lemezbemutató és a Before 
We Fall zenekar koncertje

20.00 A Mű-Vészbejáró Pilisi Medence Kul-
túrájáért Alapítvány szervezésében
Helyszín: Művészetek Háza aulája

szeptember 21. Közlekedésbiztonsági 
bemutató

15.00 a mobilitási hét keretén belül
Helyszín: Pumptrack pálya

szeptember 21. Hagyományőrző sváb 
délután

16.00 A Pilisvörösvári Német Nemzetiségi 
Vegyeskórus szervezésében
Helyszín: Művészetek Háza

szeptember 25. Véradás

11.00–19.00 A Vöröskereszt szervezésében
Helyszín: Művészetek Háza

szeptember 28. Szüreti felvonulás és bál 

14.30 A bálon zenél a 5Dörfler zenekar 
Helyszín: indulás a Búcsú térről, 
érkezés a Kacsa-tóhoz

szeptember 29. Feldhoffer János 
emlékműavatás 

11.00 Helyszín: Művészetek Háza bejárata

október 3. Két macska voltam

18.00 Kepes András előadása, 
majd író-olvasó találkozó 
Jegyár: 1990 Ft
Helyszín: Művészetek Háza

október 6. Lélektől lélekig

16.00 Operett- és musicalslágerek 
az idősek napja alkalmából.
Előadók a Madách Színház művészei, 
Szaszák Zsolt és Balogh Anna 
Helyszín: Művészetek Háza

szeptember 29.

35 éves jubileumi és part-
nerkapcsolati koncert a 
Musikverein Harmonie 
Gerstetten részvételével

A koncerten mutatják be a zenekar 
történetét ismertető 
könyvet, 35 év zene címmel.
Helyszín: Zeneiskola koncertterme 
(Bejárat a Major utca felől)

16.00 
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Budapestről érkező szakbecsüs felvásárlást tart! Budapestről érkező szakbecsüs felvásárlást tart! 
KORREKT-MEGBÍZHATÓ-LEINFORMÁLHATÓKORREKT-MEGBÍZHATÓ-LEINFORMÁLHATÓ

Szeptember 20. (péntek) 10:00–13:00
Művészetek Háza (Pilisvörösvár, Fő u. 127.)  

2024. október 3.
csütörtök
18.00 óra

Kepes András
Két macska voltam

vetítéssel színesített
előadás 

Helyszín: Művészetek Háza
2085 Pilisvörösvár, Fő u. 127.

Belépő: 1900 Ft

Kepes András ezúttal dolgozószobája
műhelytitkait osztja meg. Arról mesél, hogy
sok évtizednyi televíziózás után miért döntött
a szépirodalom mellett, illetve hogyan
születtek könyvei, köztük legújabb regénye: a
Két macska voltam. A lélektani krimik
izgalmával vetekedő, érzelmes és fanyar
történet főhőse a tisztesség és a bűn között
ingadozik egy olyan korban, amikor a politika
és az önzés felülírja az emberséget, és az
„okosság” a csalás szinonimája lesz. 

Fotó: Falus Kriszta

2024. OKTÓBER 6.  | 16.00
MŰVÉSZETEK HÁZA

IDŐSEK
VILÁGNAPJA
alkalmából megrendezett 

A BELÉPÉS
INGYENES

Meghívó 

LÉLEKTŐL
LÉLEKIG
című musical- és operettestre

Előadják a Madách Színház művészei: 
Balogh Anna és Szaszák Zsolt

Vörösvári Újság   2024. szeptember 27



SZÜRETI

FELVONULÁSés bál
2024. szeptember 28. szombat 15.00-0.00

Útvonal: Búcsú tér – Kacsa-tó rendezvénysátor

A belépés ingyenes!

www.mhpv.hu

bál a 5 Dörfler Zenekarral
vendég a Gerstetteni Fúvószenekar 

 borkóstoló


